

**ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ**

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

**12^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΤΕΤΑΡΤΗ 19 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

ΠΡΑΚΤΙΚΑ

12^{ης} (ΤΑΚΤΙΚΗΣ) ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ – ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 19^{ης} ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

ΗΜΕΡΑ: ΤΕΤΑΡΤΗ - ΩΡΑ: 19:00

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Δ.Σ.: Κωνσταντίνος Πλέσσας

Δημοτικός υπάλληλος κλάδου ΤΕ Διοικητικού

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Αθανασόπουλος Παναγιώτης, Παπαλουκά Ευτυχία, Γούλας Αλέξανδρος, Κοττές Γρηγόριος, Πρατσή Ιωάννης, Επιτρόπου Ηλίας, Κελλίδης Γεώργιος, Αμπατζή Σοφία, Γεωργίου Ευαγγελία, Ζησιμάτος Δημήτριος, Δρεπανιά Ελένη, Διαγουμάς Εμμανουήλ, Τάφας Ηλίας, Αιβάζης Ιωάννης, Κουτσάκης Μιχαήλ, Σερετάκης Νικόλαος, Ζαχαριάδης Ιωάννης, Γατσούλης Στέφανος, Τζέλης Ιωάννης, Γεωργιάδης Βασίλειος, Γκούμα Δανάη – Εύα, Καραβίας Γεώργιος, Τομπούλογλου Κωνσταντίνος, Γεωργαμλής Λύσανδρος, Βούρος Ιωάννης, Ουσταμπασίδης Ιωάννης.

ΑΠΟΝΤΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

Λουκιδέλης Ιωάννης, Πανόργιας Αναστάσιος.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Τροποποίηση αριθ. 4/2024 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού υπαλλήλου του Δήμου ως υπευθύνου σε λογαριασμούς που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδας και αφορούν το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.).
2. Έγκριση φιλοξενίας βρεφών και νηπίων εργαζομένων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου για τη χρονική περίοδο 2024-2025, καθ' υπέρβαση της δυναμικότητας των Σταθμών.
3. Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστριών Ι.Ε.Κ. στο Δήμο.
4. Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2024, βάσει της αριθ. 23/2024 απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου.
5. Λήψη απόφασης για τον χαρακτηρισμό ως διατηρητέου του εργοστασίου «Μπριτάννια» (3^η επανεισαγωγή).
6. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ.113/2021).
7. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ» (Α.Μ.114/2021).
8. Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» (Α.Μ.152/2021).
9. Ορισμός επιτροπής παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ» (Α.Μ. 151/2021).

ΘΕΜΑΤΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Συγκρότηση Επιτροπής για εύρυθμη άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «1^η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 2^η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

2. Μετεγκατάσταση του 1^{ου} ΕΠΑΛ στο όμορο πρώην 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο Νέας Φιλαδέλφειας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Παρακαλώ να ξεκινήσουμε με τις παρουσίες.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Καλησπέρα σας. Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης παρών, ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης απών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος απών, η κα Παπαλουκά Ευτυχία παρούσα, ο κ. Γούλας Αλέξανδρος παρών, ο κ. Κοπτές Γρηγόριος παρών, ο κ. Πρατσής Ιωάννης παρών, ο κ. Επιτρόπου Ηλίας παρών, ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος παρών, ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος απών, ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος απών, ο κ. Κελλίδης Γεώργιος παρών, η κα Αμπατζή Σοφία παρούσα, η κα Γεωργίου Ευαγγελία παρούσα, ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος παρών, η κα Δρεπανιά Ελένη παρούσα, ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ παρών, ο κ. Βούρος Ιωάννης απών, ο κ. Τάφας Ηλίας παρών, ο κ. Αιβάζης Ιωάννης παρών, ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ παρών, ο κ. Σερετάκης Νικόλαος παρών, η κα Γκούμα Δανάη – Εύα απούσα, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης παρών, ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος απών, ο κ. Καραβίας Γεώργιος απών, ο κ. Γατσούλης Στέφανος παρών, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης απών, ο κ. Τζέλης Ιωάννης παρών.

20 παρόντες, υπάρχει απαρτία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ξεκινάμε με τα 5λεπτά. Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Είναι η πρώτη συνεδρίαση που κάνουμε μετά τις εκλογές και επειδή παρακολουθώ και λίγο τα τοπικά social, έπεσε βαρύ το αποτέλεσμα του ΚΚΕ σε ορισμένους που σερφάρουν στο Facebook και αλλού, θέλω να πω ότι εμείς θεωρούμε ότι είναι ιδιαίτερα θετικό το γεγονός ότι σταθεροποιείται και ενισχύεται ένα ρεύμα αμφισβήτησης της κυρίαρχης πολιτικής που εκφράστηκε στην άνοδο των ποσοστών αλλά και του κύρους του ΚΚΕ και της συμπόρευσης δυνάμεων.

Μια ενίσχυση ιδιαίτερα σημαντική στην Αττική αλλά και εκεί που αναπτύχθηκαν αγώνες, όπως στο Δήμο μας που σημειώνει σημαντική άνοδο άνω του 2% για τέταρτη συνεχή χρονιά, από 8 και κάτι τον Ιούνιο του '19 στο 11,74 το Μάη του '23, στο 12,31 τον Ιούνιο, στο 14,27% τώρα. Τη δύναμη αυτή το ΚΚΕ την κατέθεσε από την πρώτη στιγμή στην υπόθεση των

εργατικών λαϊκών αγώνων της υπεράσπισης των συμφερόντων των εργαζομένων.

Στην πάλη των εργατών της ΛΑΡΚΟ που αύριο το μεσημέρι διαδηλώνουν ενάντια στο έγκλημα που προσπαθεί να ολοκληρώσει η Νέα Δημοκρατία με μια κατάπτυστη τροπολογία που θα οδηγήσει εκατοντάδες εργαζόμενους στην ανεργία και πέντε ολόκληρους νομούς στο μαρασμό, στους αγώνες των μεταλλωρύχων της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ που σμπαραλίασαν τα σχέδια της εργοδοσίας για 12ωρη εργασία, στους αγώνες των εργατών της ΦΑΓΕ στη Μεταμόρφωση, της ΔΕΛΤΑ, των εργοταξίων του Ελληνικού, του ΜΕΤΡΟ που διεκδικούν συλλογικές συμβάσεις εργασίας.

Στην πάλη ενάντια στη συμμετοχή της πατρίδας μας σε δυο ιμπεριαλιστικούς πολέμους του ΝΑΤΟ στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή, την οποία πληρώνει ο ελληνικός λαός, γιατί κατά τα άλλα λεφτά δεν υπάρχουν, με πάνω από 21 δις ευρώ την τελευταία τριετία.

Στον αγώνα για την αλληλεγγύη με τον παλαιστινιακό λαό, που ένιωσε τη δύναμη αυτή από τους λιμενεργάτες της Cosco που απέτρεψαν να προσεγγίσει στο λιμάνι του Πειραιά πλοίο με πολεμικό υλικό που πήγαινε στο κράτος – δολοφόνος του Ισραήλ.

Τα παραπάνω τα καταλαβαίνουν πολύ καλά πλατιά λαϊκά στρώματα. Τώρα τι καταλαβαίνουν ορισμένοι που γράφουν ή οι εκπρόσωποι του αστικού πολιτικού συστήματος, είναι άλλο ζήτημα. Η Νέα Δημοκρατία κατάλαβε ότι πρέπει να συνεχίσει την αντιλαϊκή πολιτική με μεγαλύτερες ταχύτητες, ΣΥΡΙΖΑ και ΠΑΣΟΚ κατάλαβαν αυτό το οποίο ξέρουμε εδώ και πάρα πολύ καιρό ότι είναι ένα Κόμμα σε δυο συσκευασίες και έτσι κι αλλιώς θα συνεχίσουν να ψηφίζουν από κοινού τα περισσότερα νομοσχέδια της Νέας Δημοκρατίας είτε σε ένα σχηματισμό, είτε σε δύο.

Είχαμε κι άλλα γεγονότα αυτές τις μέρες στα οποία θέλω να σταθώ. Το πρώτο, είχαμε το παραλίγο σοβαρό ατύχημα με τη φωτιά στο εργοστάσιο στην Κηφισιά. Δεν είναι η πρώτη φορά. Σας θυμίζω τι γίνεται κάθε φορά που παίρνει φωτιά ένα εργοστάσιο ανακύκλωσης στον Ασπρόπυργο, σας θυμίζω πριν λίγα χρόνια τη φωτιά εδώ στη Μεταμόρφωση και κατά καλή μας τύχη φύσαγε νοτιάς. Και αυτό το «κατά καλή μας τύχη» δεν το λέμε εμείς,

το έλεγε ο ίδιος ο κ. Σαρηγιάννης που έλεγε «καλύτερα να μη βγουν τα παιδιά να παίξουν».

Ποιο είναι το σχέδιο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου απέναντι στο ενδεχόμενο ενός βιομηχανικού ατυχήματος μεγάλης έκτασης; Ποια είναι η υποδομή προστασίας και απορύπανσης που έχουμε στην περιοχή; Αυτά νομίζω ότι κάποια στιγμή πρέπει να έρθουν στο Δημοτικό Συμβούλιο και να απαντηθούν συγκεκριμένα.

Δεύτερον, ολοκληρώθηκε το Conference League και αναμένοντας με αγωνία τα κέρδη για το brand name της Φιλαδέλφειας όπως θα έλεγε ο κ. Βούρος, θέλουμε να ρωτήσουμε τη Δημοτική Αρχή τι έσοδα υπολογίζει από διαφημίσεις που μπήκαν με την ευκαιρία του Conference League, εντός και εκτός του γηπέδου. Τι έχει καταγραφεί δηλαδή και τι έχει βεβαιωθεί και τι θα εισπράξουμε.

Υπάρχει ένα ζήτημα το οποίο επανέρχεται και το φέρνω με αφορμή την αποφοίτηση του 3^{ου} Δημοτικού, που ήταν και ο Δήμαρχος μου το επεσήμαναν μετά. Από τις 25/4^{ου} ζητάει να υπάρξει μέριμνα για την καθαριότητα του περιβάλλοντος χώρου και ζητάει επίσης κάτι το οποίο νομίζω είναι λογικό, να απομακρυνθεί από την είσοδο που υπάρχει στην Ξενοπούλου, η οποία χρησιμοποιείται από το προσωπικό και είναι περιπτώσεις ανάγκης από παιδιά, ενός κάδου ο οποίος δημιουργεί ένα θέμα. Είναι κάδος απορριμμάτων, ο καθένας πετάει ό,τι θέλει και δημιουργείται μια εστία μόλυνσης σε ένα χώρο που είναι ευαίσθητος και μπορεί να βρεθεί μια καλύτερη χωροθέτηση.

Τέλος επειδή αντιλαμβάνομαι από αυτά που έμαθα ότι έχει ξεκινήσει μια προκαταρκτική εξέταση αναφορικά με την Πρωτομαγιά την περσινή, θα ήθελα να ρωτήσω εάν αυτό αφορά την προηγούμενη Δημοτική Αρχή ή θα εμπλακούν και οι υπάλληλοι και ποιες είναι οι προθέσεις της Δημοτικής Αρχής σχετικά. Ευχαριστώ.

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Γεωργιάδης, ο κ. Γατσούλης έχει τον λόγο.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Καλησπέρα σε όλους. Κατ' αρχήν έχω μια ερώτηση στον κ. Δήμαρχο. Το Πράσινο Ταμείο κ. Δήμαρχε προκήρυξε στις 29/4/2024 για την προστασία δασών της Αττικής 30 εκατομμύρια ευρώ και έληξε προχθές

20/6/2024. Αν κάναμε κάτι γι' αυτό, αν δικαιούμαστε ή διεκδικήσαμε κάποιους πόρους.

Δεύτερο θέμα. Έχω εδώ μια αναμονή από τα ΚΕΠ της Νέας Χαλκηδόνας, οι αναμονές είναι 81 λεπτά. Αυτό είναι 3 Ιουνίου 2024, νομίζω ότι πρέπει να επιληφθείτε και πρέπει να γίνει κάποιος διαχωρισμός και κάποια εξειδίκευση στο ΚΕΠ διότι ταλαιπωρούνται οι δημότες.

Στο προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο αγαπητοί συνάδελφοι έγινε ακόμη ένα βήμα προς τα κάτω. Το θεσμικό μας όργανο το Δημοτικό Συμβούλιο μετετράπη σε εργαλείο επίλυσης προσωπικών διαφορών, επιτρέποντας να διαβαστεί πρωτίστως από έναν άνθρωπο που δεν εδρεύει στη Φιλαδέλφεια, από έναν άνθρωπο που εδρεύει στην Αργολίδα και έρχεται μόνο να κάνει δουλειές στη Νέα Φιλαδέλφεια μόνο όταν έχουμε εκλογές και την κα Παπαλουκά.

Φανερώσατε σαν Συνδυασμός μια φορά ακόμη το πρόβλημα που έχετε με τη «Σύγχρονη πόλη» και εμένα προσωπικά. Γιατί άραγε δεν φέρατε προς συζήτηση τις απειλές που μου έγιναν επί δυόμιση μήνες; Γιατί δεν φέρατε προς συζήτηση μέχρι σήμερα τη διαμαρτυρία των εργαζομένων για εμπλοκή έξω από τους εκλεγμένους ανθρώπους στα δρώμενα του Δήμου μας;

Βρήκε την ευκαιρία η κα Παπαλουκά να καταδείξει μια νίκη που δεν ήταν τελεσίδικη. Μου θύμισε -από ό,τι μου περιέγραψαν γιατί δεν κάθισα να το ακούσω- τα φοιτητικά μας χρόνια με εκείνο τον αέρα και την ευκολία, τότε που δεν είχαμε ούτε οικογένειες ούτε τίποτα να σπιλώνουμε ανθρώπους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε η κα Γκούμα.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Ως αριστούχος των ΙΕΚ η κα Παπαλουκά παρερμήνευσε τις δικαστικές αποφάσεις, με τον ίδιο τρόπο που προεκλογικά ο μέντοράς της έλεγε ότι είναι αθώος. Απολαύσαμε ένα αντιφασιστικό κρεσέντο ενώπιον του ενορχηστρωτή του ψεύδους και της συκοφαντίας.

Γιατί έγιναν όλα αυτά όμως; Γιατί συνάδελφοι τολμήσαμε να έχουμε τη δική μας διαφορετική πολιτική φωνή στην πόλη μας. Και αυτό για τη Συμπαρατάξη είναι ποινικά κολάσιμο. Η δημοκρατία τους, η δημοκρατία σας περιορίζεται μόνο στη Συμπαρατάξη σας. Κάθε άλλος διαφορετικός Συνδυασμός εύκολα τον έχετε χαρακτηρίσει φασιστικό.

Έτσι κάναμε τη μυθοπλασία των συγκοινωνούντων δοχείων δυο Συνδυασμών που είχαν την παληκαριά η «Σύγχρονη πόλη» να κατεβάσει για πρώτη φορά και πήρε 10,5% ένα ποσοστό που βγαίνετε και λέτε στο διαδίκτυο ότι είναι τίποτα, ενώ εσείς παλέψατε 20 και 30 χρόνια για να το φτάσετε, επέλεξαν τη μυθοπλασία συγκοινωνούντων δοχείων και με τον κ. Βούρο συμπεριλάβατε και την Παράταξη του κ. Τζέλη επειδή πολλές φορές ο άνθρωπος σαν αντιπολίτευση δεν συμφωνεί μαζί σας.

Ξέχασε όμως η κα Παπαλουκά να μας πει μια αλήθεια. Η απόφαση αναφέρει ρητώς ότι δεν έχω και δεν είχα καμία σχέση με ναζιστικά και φασιστικά στοιχεία. Και για να τα καταφέρουν όλα αυτά στη δίκη, δια μέσου της συνηγόρου υποστήριξαν ότι οι ηλεκτρονικές τους σελίδες δεν έχουν απήχηση στην πόλη. Άρα δεν κάνουν καμία βλάβη, δεν προξένησαν καμία βλάβη στο πρόσωπό μου και σε κανέναν άλλον. Υποστήριξαν αυτό ότι οι ηλεκτρονικές τους σελίδες δεν έχουν απήχηση. Μόνοι τους.

Δε νομίζω ότι κερδίσατε, δε νομίζω ότι κερδίζει κανένας με αυτό. Εγώ ήμουν έτοιμος να το αφήσω στην άκρη, είχαμε συζητήσει και με τον κ. Γούλα, είχαμε συζητήσει και με τον κ. Κάππο να τα αφήσουμε στην άκρη και να προχωρήσουμε, χωρίς έχουμε πέντε χρόνια. Πυροδοτήσατε για μια ακόμη φορά την κατάσταση και ξεγελάσατε τη Δικαιοσύνη, όπως ξέρετε άλλωστε τόσα χρόνια με ψέματα. Μόνο εσείς τα γνωρίζετε.

Επειδή η πόλη μας γνωρίζει καλά ποιος είναι ο δημοκράτης και εγώ έχω μια πορεία από τα φοιτητικά μου χρόνια από τα 18 μου χρόνια στο φοιτητικό Κίνημα της Ιταλίας να κρατάω τη σημαία της δημοκρατίας, είναι ντροπή αυτά που κάνετε. Πραγματικά μπορούσατε να πείτε οτιδήποτε για τον κ. Κλαυδιανό, αλλά όχι να ταυτίζετε το πρόσωπό μου -διότι βλάπτετε και την οικογένειά μου μαζί- με αυτά τα στοιχεία και με τα ακροδεξιά πρόσωπα.

Ζείτε μέσα στη λάσπη και στην τοξικότητα η οποία πρέπει να σταματήσει. Επειδή γνώριζα τόσα χρόνια πως λειτουργείτε πάντα κρατούσα αποστάσεις. Σας βοήθησα πολλές φορές, αλλά κρατούσα αποστάσεις. Συνάδελφοι, ο νεποτισμός είναι κακό πράγμα. Θέλετε να εμφανίζεστε εσείς και μόνο εσείς σα η μόνη δύναμη του τόπου. Όλοι οι άλλοι είναι ένα τίποτα. Αυτό θέλετε και αυτό προσπαθείτε να επιβάλλετε στην πόλη μας με τη μέθοδο που μόνο εσείς γνωρίζετε.

Θα είμαι απέναντι σε όλη αυτή τη φιλοσοφία δεν μου ταιριάζει. Μετά τη θητεία μου στην Αριστερά, ναι μπήκα στην παραγωγή, μπήκα και υποστήριξα τη Νέα Δημοκρατία γιατί πίστεψα στον Κυριάκο Μητσοτάκη. Δεν πίστεψα όμως ποτέ σε ψευτοθόδωρους, διότι τις εκλογές τις πήρατε με τη μέθοδο του ψευτοθόδωρου. Ψευτοθόδωρους και γκρούεζες δεν θέλουμε στην πόλη μας. Ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Τζέλλης έχει τον λόγο.

Ι. ΤΖΕΛΛΗΣ: Καλησπέρα σε όλους τους συναδέλφους. Εγώ θα ήθελα να αναφερθώ σε τρία τέσσερα ζητήματα. Αρχικά είχα τοποθετηθεί και σε 5λεπτο προηγούμενης συνεδρίασης για το ζήτημα του Πολυχώρου «Δροσίνη» στη Νέα Χαλκηδόνα και με αφορμή τη δημοσιότητα που είδαμε με τις αιτιάσεις κάποιων ανθρώπων οι οποίοι είναι ερασιτέχνες ηθοποιοί στο τοπικό σχήμα «Όαση Δρώμενο», όπου εκεί είθισται τα τελευταία χρόνια με όλες τις Διοικήσεις και την προηγούμενη και την προπροηγούμενη να χρησιμοποιείται αυτός ο πολυχώρος και η εκάστοτε Δημοτική Αρχή να στέκεται αρωγός και να ενισχύει την προσπάθεια των ερασιτεχνικών αυτών ομάδων, με την παροχή φωτισμού, ήχου, καθισμάτων και τα λοιπά.

Φέτος από ό,τι έχω πληροφορηθεί δεν υπήρχε δυνατότητα στήριξης από τη Δημοτική Αρχή με καμία από αυτού του είδους τις παροχές, παρά μόνο «αν θέλετε χρησιμοποιήστε τον χώρο» και όλο το υπόλοιπο κομμάτι να το αναλάβουν από μόνοι τους τα μέλη του «Όαση Δρώμενο».

Επιπροσθέτως επειδή εγώ το είχα θέσει από το Μάριο – Απρίλιο η πληροφόρηση που έχω είναι ότι στις συναντήσεις και στην επικεφαλής που είχαμε με τους αρμόδιους παράγοντες της Δημοτικής Αρχής από το «Δρώμενο» τους καθησύχαζαν ότι «όλα θα γίνουν, απλά υπήρχαν κατά καιρούς άλλες προτεραιότητες όπως η Πρωτομαγιά, ο τελικός και όλα θα γίνουν» και όταν ήρθε η ώρα του δια ταύτα του είπαν ότι δεν μπορούν να βοηθηθούν για να γίνουν οι παραστάσεις τους. Νομίζω ότι πρέπει να το δούμε λίγο και να λυθεί αυτό το πρόβλημα, αν δεν έχει λυθεί, ή πως μπορεί να αποφευχθεί στο μέλλον κάτι παρόμοιο.

Ένα δεύτερο ζήτημα. Πέρασε ο τελικός του Conference League, θα ήθελα κι εγώ να έχουμε μια εικόνα τι ακριβώς έσοδα είχαμε από την εμπλοκή του Δήμου μας στον τελικό. Είπαμε τότε ότι είναι μια μέρα και θα

περάσει, βέβαια δεν ήταν μία γιατί τμήματα του τοπικού πληθυσμού ταλαιπωρήθηκε αρκετές μέρες πριν. Πρόσφατα είχαμε πάλι μια εκδήλωση πολιτιστικού χαρακτήρα στο άλσος όπου κι εκεί υπήρξαν πάρα πολλές αιτιάσεις και παράπονα αρκετών δημοτών, μάλιστα έγιναν και καταγγελίες στο αστυνομικό Τμήμα.

Πάλι είπαμε εντάξει μια μέρα είναι, τελικά αυτό το «για μια μέρα» είναι πολλές μέρες και αυτό το «δεν πειράζει», τελικά πειράζει. Και αν όχι όλους, κάποιους συμπολίτες μας που βρίσκονται κοντά στους χώρους αυτούς, τους πειράζει. Καλό είναι να το έχουμε υπόψη μας για το μέλλον.

Ένα τρίτο. Δεν ξέρω αν είναι αλήθεια ή όχι, θα ήθελα όμως ενημέρωση του Σώματος, κάπου διάβασα ότι υπήρξε παραίτηση της κτηνιάτρου μέλους της 5μελούς Επιτροπής για το θέμα διαχείρισης των αδέσποτων ζώων. Δεν ξέρω αν είναι αλήθεια, αν είναι αλήθεια θα ήθελα να ενημερωθεί το Σώμα αν όντως έχει υπάρξει παραίτηση κτηνιάτρου και να γνωστοποιηθούν στο Σώμα και οι λόγοι της παραίτησης, αν ισχύει.

Τέλος, βρήκα ότι ήταν σε πάρα πολύ σωστή κατεύθυνση και θέλω να πω και μπράβο στη Δημοτική Αρχή για τη βράβευση του αθλητή ξιφασκίας του Κοντοειδή και θα πρότεινα για λόγους πιο ευρείας έκφρασης αν είναι δεκτό από το Σώμα να περνάμε και από Δημοτικό Συμβούλιο, γιατί είναι στην πολύ σωστή κατεύθυνση αυτού του είδους οι βραβεύσεις. Δεν έχω κάτι άλλο, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Δήμαρχος έχει τον λόγο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι καλησπέρα σας. Κατ' αρχήν να ξεκινήσω με τον απολογισμό του τελικού του Conference League. Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε ο τελικός του Conference League στην πόλη μας. Χωρίς κανένα παρατράγουδο από αυτά που φοβούνταν πολλοί, όλα κύλησαν ήρεμα, η μετακίνηση τόσο μεγάλου όγκου φιλάθλων έγινε χωρίς κανένα πρόβλημα, παρ' όλες τις ειδικές συνθήκες.

Σαφέστατα η πόλη εκείνη την ημέρα μπήκε και αυτή σε ένα καθεστώς ειδικής λειτουργίας. Σίγουρα ταλαιπωρήθηκε κόσμος και γι' αυτό θα ήθελα να ευχαριστήσω και πάλι όλους τους δημότες για την υπομονή και τη συνεργασία που έδειξαν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Καραβίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Η Δημοτική Αρχή από την πλευρά της έκανε το παν για να ελαχιστοποιήσει την ταλαιπωρία των δημοτών, καθώς και να εξασφαλίσει την εύρυθμη λειτουργία της πόλης στο μέτρο του δυνατού πάντα. Ένα τεράστιο μπράβο και ένα μεγάλο ευχαριστώ αξίζει στην Υπηρεσία Καθαριότητας που μέσα σε ελάχιστο χρόνο παρέδωσαν την πόλη καθαρή για να μην υπάρξει κανένα πρόβλημα στη λειτουργία της πόλης το επόμενο πρωί.

Ενδεικτικά μόνο θα σας πω ότι η κίνηση που έγινε στις 10 και είκοσι το βράδυ να βγει η Καθαριότητα και να μαζέψει τα απορρίμματα πέριξ του γηπέδου μετά από συντονισμένη επιχείρηση η οποία έγινε, οποιοδήποτε κι αν ήταν το αποτέλεσμα του αγώνα, οι όποιοι φίλαθλοι δεν θα είχαν πολεμοφόδια για να κάνουν ενδεχομένως ζημιές και αξίζει να σας πω ότι η Δημοτική Αρχή δέχτηκε τα συγχαρητήρια του Υπουργού και του Αρχηγού της Αστυνομίας για την κίνηση αυτή.

Επίσης πολλά συγχαρητήρια θέλω να δώσω σε όσους υπαλλήλους του Δήμου που ήταν από τη Δημοτική Αστυνομία, το Πνευματικό Κέντρο, αλλά και τις διοικητικές Υπηρεσίες του Δήμου που ήταν στο Πνευματικό Κέντρο για τη διανομή για τα καρτελάκια της διαπίστευσης. Δόθηκαν περί τις 1.300 διαπιστεύσεις και σε άποψη συνεργασία με την Ελληνική Αστυνομία και την Τροχαία δεν παρατηρήθηκαν φαινόμενα που πολλοί επί σειρά μηνών και ιδιαίτερα το τελευταίο διάστημα πριν τον τελικό έλεγαν ότι θα γίνει ο πανικός. Ποιος πανικός;

Και η αντιπολίτευση που ήταν να βοηθήσει; Πουθενά. Πουθενά! Μόνο να πυροβολεί ξέρει. Τους ευχαριστούμε. Όχι όλοι βέβαια, για να το διευκρινίσω.

Τα συγχαρητήρια που δεχθήκαμε γι' αυτή τη στάση μας με τη βοήθεια στη διοργάνωση του τελικού, είναι μια αναγνώριση αυτής της προσπάθειας που έγινε από την πρώτη μέρα που αναλάβαμε για να μπορέσουμε να συντονίσουμε τη διοργάνωση του τελικού με όσα προβλήματα δημιουργήθηκαν στην πορεία αυτή.

Και βέβαια να μην ξεχάσω να αναφέρω το θέμα με τα parking. Ο χαμός! Που κάποιοι ψήφισαν και υπέδειξαν και έστειλαν και Μνημόνιο συνεργασίας στην UEFA και ήταν αυτοί οι οποίοι υπέδειξαν τους χώρους ...

Η. ΤΑΦΑΣ: Ψέματα λες.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σε διέκοψα και να μιλάς προσεκτικά. Το κατάλαβες;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα δεν έχετε τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Μια χαρά προσέχω.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Άντε μπράβο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Άντε, να λες αλλού.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Όπως μιλάς και εσύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα, δεν έχετε τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τον κ. Τάφα ρωτήστε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Όταν λες δυο χιλιάδες φορές ένα ψέμα, θα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα, ποιος σας έδωσε τον λόγο;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Υπήρξε υπηρεσιακός παράγοντας ο κ. Κίτσιος ο οποίος είπε ότι καθ' υπόδειξη του κ. Βούρου έγιναν οι χώροι.

Η. ΤΑΦΑΣ: Έγινε ψηφοφορία; Καμία υπόδειξη και καμία απόφαση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δε διέκοψα κανέναν, σας άκουσα όλους. Σεβαστεί το. Ούτε αυτό δεν σέβεστε.

(Διαλογικές συζητήσεις)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μιλάει ο Δήμαρχος, σας παρακαλώ όλους.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Να πω κάτι; Δεν σέβεστε κ. Τάφα ότι μιλάει ο Δήμαρχος; Δεν το σέβεστε; Εγώ δεν σας διέκοψα, δεν διέκοψα κανέναν όταν πήρε τον λόγο. Πάρτε τον λόγο να μιλήσετε, όταν σας δόθηκε η δυνατότητα. Δεν το κάνατε.

Και θέλω να πω ότι πραγματικά όλα κύλησαν ομαλότατα. Αλλά ήσασταν έτοιμοι με το πιστόλι στον κρόταφο, «τι θα γίνει, τα έχουν μπάχαλο, δεν ξέρουν τίποτα». Αυτά βγαίνατε και λέγατε.

Δεύτερο θέμα αφορά τις καντίνες. Από τη στιγμή που ξεκίνησε η λειτουργία του καινούργιου γηπέδου εμφανίστηκαν και κάποιες καντίνες που λειτουργούσαν παράνομα χωρίς άδεια για δυο χρόνια. Είχε βεβαιωθεί ένα πρόστιμο, το οποίο όμως ουδέποτε είχε εισπραχθεί. Αυτό έγινε τώρα κύριοι συνάδελφοι. Το πρόστιμο εισπράχθηκε και οι καντίνες έφυγαν από τον χώρο πέριξ του γηπέδου.

Η επόμενη κίνηση είναι να χωροθετηθεί ο συγκεκριμένος χώρος για να αξιοποιηθεί με όλες τις νόμιμες διαδικασίες.

Ένα τρίτο θέμα που θέλω να σας ενημερώσω αφορά τα Camp και τον Κανονισμό λειτουργίας αθλητικών χώρων. Έχει ξεκινήσει το καλοκαιρινό Camp του Δήμου το οποίο γίνεται στο 4^ο Δημοτικό Νέας Φιλαδέλφειας και στο 1^ο Δημοτικό Νέας Χαλκηδόνας από τις 7 το πρωί μέχρι τις 3 και μισή το μεσημέρι και συμμετέχουν γύρω στα 390 με 400 παιδιά.

Επίσης έχει βγει εδώ και κάποιες μέρες σε δημόσια διαβούλευση ο Κανονισμός λειτουργίας των αθλητικών χώρων. Επιγραμματικά να αναφέρω πως είμαστε ένας Δήμος που δεν έχουμε μαζικό αθλητισμό, είμαστε εμείς και η Καρδίτσα που δεν έχουν μαζικό αθλητισμό. Πέρα του ποδοσφαίρου, τίποτε άλλο δεν έχει ο Δήμος μας από πλευράς μαζικού αθλητισμού. Τίποτα.

Αυτό θα αλλάξει. Όπως θα αλλάξει και το χάος που υπήρχε στους αθλητικούς χώρους του Δήμου και το ποιος και πόσο και με τι καθεστώς το χρησιμοποιούσε. Όπως είχαμε πει μπαίνουν όρια, μπαίνουν κανόνες και ο Δήμος θα έχει τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο.

Επαίτες εμείς δεν θα γίνουμε, ο Δήμος μάλλον δεν θα γίνει επαίτης σε κάθε αθλητικό Σύλλογο να ζητάει ώρες για να αθληθούν τα παιδιά του Δήμου, των δημοτών. Αυτό το βάζω ως όρο. Τέρμα στην επαιτεία. Τον πρωταρχικό ρόλο θα τον έχει ο Δήμος και τα παιδιά των δημοτών.

Τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο στο πως θα διανέμονται οι χώροι και στο πως θα χρησιμοποιούνται με γνώμονα τη δημιουργία μαζικού αθλητισμού και τη δίκαιη κατανομή των χώρων στα αθλητικά Σωματεία θα τον έχει πλέον ο Δήμος μέσω του Κανονισμού που έχει βγει σε διαβούλευση.

Ένα άλλο θέμα που θέλω να ενημερώσω το Σώμα έχει να κάνει με τα έργα τα οποία σχεδιάζονται. Θα ήθελα να σας ενημερώσω πως είμαστε στην ευχάριστη θέση να πούμε πως σύντομα θα αρχίσει η ανάπλαση των πεζοδρομίων επί της Δεκελείας από το ύψος του ηρώου της Νέας Χαλκηδόνας έως το φανάρι που βρίσκεται η Βάνα Κανάκη.

Είναι ένα έργο που είχε ξεκινήσει η προηγούμενη Διοίκηση, αλλά για δυο χρόνια έμεινε στα χαρτιά ενώ υπήρχε η χρηματοδότηση. Ερχόμαστε τώρα να το ενεργοποιήσουμε και να το ξεκινήσουμε σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα.

Ένα δεύτερο έργο που θα ξεκινήσουμε είναι η μελέτη και κατόπιν η ανάπλαση της πλατείας Κωνσταντινουπόλεως του 1^{ου} γυμνασίου και λυκείου της Παναγίτσας και του Ιωνικού. Είναι ένα έργο που θα ξεκινήσει η Διοίκηση αυτή εξ ολοκλήρου και σύντομα θα είμαστε σε θέση να πούμε περισσότερες λεπτομέρειες.

Τρίτο έργο που σύντομα θα μπει σε στάδιο μελέτης είναι το κτίριο του ΚΑΠΗ της Νέας Φιλαδέλφειας στο χώρο απέναντι από το δημαρχείο. Ένα έργο στο οποίο περιμένουμε τόσα χρόνια και έφτασε η ώρα να λάβει σάρκα και οστά.

Εγώ ένα σας λέω: μέχρι τον Οκτώβρη – Νοέμβρη θα δείτε την εξέλιξη αυτών των τριών έργων που σας ανακοινώνω.

ΣΑΤΑ σχολείων. Φέρνουμε άμεσα αναμόρφωση προκειμένου να γίνει ενίσχυση της ασφάλειας στα σχολικά κτίρια ενόψει της τοποθέτησης διαδραστικών πινάκων, από πρόγραμμα του Υπουργείου. Το κόστος του κάθε πίνακα μπορεί να φτάσει τις 8.000 € και όπως καταλαβαίνουμε είναι απαραίτητο πλέον να αυξηθεί η ασφάλεια στα κτίρια και να εξαλειφθούν φαινόμενα κλοπών.

Ένα άλλο θέμα που θέλω να ενημερώσω είναι ότι άμεσα και εννοώ μέσα στο μήνα θα γίνει η πρόσληψη ενός ουρολόγου και ενός καρδιολόγου και έπεται ένας παθολόγος στο Κέντρο Υγείας που έχουμε στην περιοχή μας στην οδό Μηδείας. Ενδεχομένως και την επόμενη εβδομάδα ο ουρολόγος και ο καρδιολόγος να ξεκινήσουν άμεσα. Το είπαμε, το κάναμε.

Επίσης είναι στη φάση να κατατεθούν τα δικαιολογητικά από γιατρό που θα συνεχίσει όσον αφορά τη συνταγογράφηση στα μέλη του ΚΑΠΗ.

Για το Κοινωνικό φροντιστήριο θα σας ενημερώσει ο κ. Γούλας. Επίσης στα πλαίσια της στήριξης των ευπαθών και ευάλωτων ομάδων του Δήμου μας προχωρήσαμε σε συνεργασία με τη μη κερδοσκοπική εταιρεία «Ιμοραλντινγ» με σκοπό τη δυνατότητα προσφοράς σε ντουζ, καθαρά ρούχα και βιβλία σε άστεγους. Με το κινητό βαν που διαθέτουν και το οποίο είναι αυτόνομο στις παροχές του θα δίνεται η δυνατότητα στους άστεγους αλλά και σε άλλες ευπαθείς ομάδες να κάνουν ντουζ, να φορέσουν καθαρά ρούχα και κατά συνέπεια κι εμείς να μπορέσουμε να στηρίξουμε αυτές τις ομάδες με

στόχο πάντα την καλύτερευση της ποιότητας της ζωής τους. Το κινητό βαν μια φορά την εβδομάδα θα βρίσκεται στην πλατεία Κυθήρων κοντά στη σίτιση.

Ένα άλλο θέμα που θέλω να σας ενημερώσω είναι ένα θέμα που έθιξε και ο κ. Σερετάκης. Ξεκίνησε εισαγγελική έρευνα για την Πρωτομαγιά του 2023 από το Ειρηνοδικείο Νέας Ιωνίας,

Νέα Ιωνία 23-5-2024

Αριθμός Πρωτοκόλλου 194

Προς το Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας

Σε εκτέλεση της με ΑΒΜΔΖ24-1761 εισαγγελικής παραγγελίας της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών στα πλαίσια διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης παρακαλούμε να μας αποστείλετε τα εξής έγγραφα:

- 1. Το με αριθμό Πρωτοκόλλου 7796/11-4-2023 έγγραφο Δημάρχου προκήρυξη που αφορά την Πρωτομαγιά*
- 2. Αντίγραφα των αδειών προς πλανόδιους μικροπωλητές για χρήση κοινόχρηστου χώρου για 29-4-2023 έως 1-5-2023 και των γραμματίων είσπραξης που αφορούν την καταβολή τέλους για έκαστη των αιτήσεων*
- 3. Βεβαιωτικούς καταλόγους εσόδων του Δήμου από την εμποροπανήγυρη.*
- 4. Αντίγραφο του με αριθμό 111/2023 χρηματικού καταλόγου*

Επίσης να μας ενημερώσετε εάν χορηγήθηκαν εκ των υστέρων άδειες ή έγινε δεκτή η καταβολή τέλους χρήσης κοινόχρηστου χώρου για ορισμένους μικροπωλητές και σε θετική περίπτωση να γνωστοποιηθούν τα πλήρη στοιχεία ταυτότητάς τους.

Ο πταισματοδίκης

Μπέγκος Γεώργιος

Στο ερώτημα που έγινε από τον κ. Γατσούλη που αφορά το Πράσινο Ταμείο καλό θα ήταν να ήταν πολύ καλύτερα ενημερωμένος. Κατ' αρχήν να πω ότι ήδη κάναμε ενέργειες για αλλαγή του Προεδρικού Διατάγματος σχετικά με την πυροπροστασία του άλσους που δεν προέβλεπε

να μπορούμε να συμμετέχουμε εμείς, κ. Γατσούλη. Δεν είχαμε τη δυνατότητα να υποβάλλουμε οποιαδήποτε πρόταση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Τομπούλογλου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Για τον πολυχώρο «Δροσίνη» που αναφέρθηκε από τον κ. Τζέλη έχω να πω το εξής: το κόστος της παράστασης το οποίο μας προσκόμισε το δρώμενο «Όασης» αγγίζει τις 8.000 € για τις παραστάσεις που θέλουν να ανεβάσουν. Και δεν τους καθησυχάσαμε κ. Τζέλη, είπαμε ότι θα εξετάσουμε το αίτημά τους και αν ήταν σε λογικά πλαίσια θα το κάναμε. Αλλά δεν είναι δυνατό να ζητάνε 8.000 €. Τι θα ανεβάσουν με 8.000 €; Εμείς κάναμε εξαιρετικές παραστάσεις στο Π.Π.Ι.Ε.Δ. με 3 και με 4.000 € συμπεριλαμβανομένου του ήχου, ο θίασος, το φως και ζητάνε 8 χιλιάδικα;

Κύριε Σερετάκη όσον αφορά τη μεταφορά του κάδου για την Ξενοπούλου, θα το δω άμεσα.

Επίσης όσον αφορά το θέμα με τον κτηνίατρο θα παρακαλούσα την κα Παπαλουκά να απαντήσει, αν θέλει να πει μια κουβέντα.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Απαντώ. Δεν έχουμε λάβει κάποιο τέτοιο έγγραφο.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και επίσης όσον αφορά για τις διαφημίσεις επαναλαμβάνω και πάλι για πολλοστή φορά ότι μέσα από αυτό το Μνημόνιο το οποίο υπέγραψε ο κ. Βούρος και έστειλε προς την UEFA εμείς δεν είχαμε καμία απαίτηση.

Και να σας πω και κάτι άλλο. Δίπλα μου στον τελικό καθόταν ο Δήμαρχος της Αθήνας ο κ. Δούκας. Κάναμε μια κουβέντα και του λέω «Δήμαρχε, σε εσάς τι κόστισε ο τελικός;» η απάντηση ήταν «300.000 €». Ξέρετε τι έκανε ο Δήμος της Αθήνας; Φιλοξένησε στη Μεγάλη Βρετανία τη Φιορεντίνα. Όλα τα γεύματα και τα happening που έκανε, τα πλήρωσε ο Δήμος της Αθήνας.

Εμείς από το συγκεκριμένο γεγονός, πέρα του ότι ακούστηκε η πόλη μας, εμείς ως Δήμος δεν δώσαμε ούτε μία δραχμή και ο λόγος ήταν ότι τους το είχα ξεκαθαρίσει από την αρχή ότι δεν είχαμε τη δυνατότητα, κύριοι συνάδελφοι. Δεν υπήρχε η δυνατότητα ούτε για κάγκελα, ούτε για security, ούτε για ηλεκτρογεννήτριες δεν υπήρχε η δυνατότητα.

Και αυτοί με τη σειρά τους επωμίστηκαν όλο το σύνολο των εξόδων. Εμείς αυτό που κάναμε από πλευράς Δήμου είναι ότι τους

παραχωρήσαμε το Π.Π.Ι.Ε.Δ. ως κέντρο διαπίστευσης. Έμειναν στο Δήμο 40 κάδοι χωρητικότητας 1.100 λίτρων και 101 κάδοι χωρητικότητας 240 λίτρων.

Επίσης χρησιμοποιήθηκαν το έμπυχο δυναμικό του Δήμου όπως σας είπα για τις διαπιστεύσεις και το προσωπικό της Καθαριότητας μαζί με το μηχανολογικό εξοπλισμό για την αποκομιδή των απορριμμάτων. Ενδεικτικά θα σας πω ο συνολικός όγκος απορριμμάτων τον οποίο σηκώσαμε ήταν περί τους 18 με 20 τόνους εκ των οποίων οι 13 τόνοι ήταν ανακυκλώσιμοι και οι υπόλοιποι 5 ήταν σύμμεικτο απόρριμμα.

Αυτό που είπε ο κ. Γατσούλης για την αναμονή 81 λεπτά στο ΚΕΠ θα το εξετάσω, δεν είμαι σε θέση αυτή τη στιγμή να σας το απαντήσω. Ολοκλήρωσα κ. Πρόεδρε.

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπε ο κ. Γατσούλης ότι υπήρχε αναμονή, έφερε κι ένα απόκομμα ενδεικτικό της τάξεως των 81 λεπτών.

Σ. ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ: Συγνώμη το ΚΕΠ είναι ένα εργαλείο που τα τελευταία χρόνια έχει εξυπηρετήσει πλήθος κόσμου.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ένα τελευταίο και κλείνω με αυτό, να ενημερώσω το Σώμα ότι είμαστε στο τελικό στάδιο για να ξεκινήσει ο διαχειριστικός έλεγχος όπως είχαμε πει προεκλογικά, τον οποίο θα πραγματοποιήσει η Grant Thornton. Υπήρχαν κάποιες διαδικασίες που έπρεπε να πραγματοποιηθούν έχουν σχεδόν τελειώσει και σύντομα θα ξεκινήσει ο διαχειριστικός έλεγχος.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Πρατσήs έχει τον λόγο.

Ι. ΠΡΑΤΣΗΣ: Σχετικά με τα δύο ΚΕΠ που έχουμε, το ένα Νέας Φιλαδέλφειας και το άλλο Νέας Χαλκηδόνας, από το μήνα Μάρτιο γίνονται εργασίες αναβάθμισης των κτιριακών συγκροτημάτων. Βεβαίως με έξοδα της Περιφέρειας και κρατική επιχορήγηση. Χωρίς όμως να σημαίνει ότι και εμείς σα Δήμος δεν παίρνουμε μέρος σε αυτή την εργασία.

Το ΚΕΠ της Νέας Φιλαδέλφειας δέχτηκε και το προσωπικό της Νέας Χαλκηδόνας και λειτουργούσαν συγχρόνως περίπου για ένα τρίμηνο – τετράμηνο πρωί και απόγευμα. Αυτό το έργο το ΚΕΠ της Νέας Φιλαδέλφειας που μεταφέρθηκε τώρα στη Νέα Χαλκηδόνα είναι για 3 Μαρτίου που μου δείχνετε το χαρτάκι και πολύ καλά κάνετε, διότι εγώ θα το ελέγξω πως έχει

γίνει αυτό, να ξέρουμε ότι στο ΚΕΠ της Νέας Χαλκηδόνας αυτή τη στιγμή λειτουργούν δύο βάρδιες μια πρωινή και μια απογευματινή εναλλάξ το προσωπικό της Φιλαδέλφειας και το προσωπικό της Χαλκηδόνας.

Θα ελέγξω οπωσδήποτε αυτή την ώρα που λέτε εάν και κατά πόσο ήταν πιο από τα δύο ΚΕΠ, εννοώ προσωπικό πάντα. Θα το ελέγξω και θα σας απαντήσω όσον αφορά τι ακριβώς συνέβη. Να ξέρετε όμως ότι ήταν στην χρονική περίοδο της μετακίνησης του ΚΕΠ της Φιλαδέλφειας στο ΚΕΠ της Χαλκηδόνας. Κάπου εκεί οπωσδήποτε μπορεί να υπήρξε ένα πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, αγαπητοί συνάδελφοι, κύριε Δήμαρχε ειλικρινά μιλάω ότι ορισμένα πράγματα τα οποία έχουν γίνει δεν είναι έτσι όπως αυτή τη στιγμή εσείς τα είπατε. Το Μνημόνιο το οποίο λέτε ότι υπέγραψε ο κ. Βούρος είχε όλο το διαθέσιμο χρόνο από το Νοέμβριο μήνα μέχρι και όταν έγινε ο τελικός και το Μάιο να το διαμορφώσετε.

Εσείς αυτή τη στιγμή ενώ ήδη διοικείτε έξι μήνες θέλετε ακόμη να αγγίζετε στην προηγούμενη Διοίκηση. Εμείς εδώ είμαστε από τη θέση που μας επέλεξε ο λαός να βοηθήσουμε να γίνουν έργα στην πόλη και όχι να κάνουμε αντιπαλότητες. Αλλά εσείς δεν βοηθάτε και δεν βοηθάτε με σκοπό να μας απειλήσετε ότι θα κάνετε διαχειριστικό έλεγχο, ότι θα πάτε στην Πρωτομαγιά και δεν ξέρω με ποιες αιτίες έχει γίνει η καταγγελία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Γεωργαμλής.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εμείς είπαμε από την αρχή ότι δεν φοβόμαστε τίποτα. Να πάτε όπου εσείς νομίζετε, να κάνετε οποιονδήποτε έλεγχο. Εμείς είμαστε καθαροί και θα παραμένουμε πάντα εδώ μετά από τόσα χρόνια.

Θέλω να σας πω ότι δεν μπορείτε να επικαλείστε μετά από έξι μήνες την προηγούμενη Διοίκηση. Διοικείτε κ. Δήμαρχε, διοικείτε εσείς και κανείς άλλος και δεν σας εμποδίζει κανείς. Δεν είναι κανείς από εμάς ενάντια, είμαστε δίπλα σας, αυτό να το ξέρετε και να το πάρετε υπόψη σας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Γιατί; Σας έφεραν πουθενά αντίρρηση κ. Δήμαρχε; Για την υπόδειξη του parking δεν είναι ότι δεν το υποδείξαμε εμείς και δεν το κάναμε,

αλλά εκείνη τη στιγμή προσθέσατε μια φράση στο Μνημόνιο το οποίο δεν ήταν έτσι και από αντιπαράθεση δεν το ψηφίσαμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ κ. Δήμαρχε ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αφήστε τα «εγώ» και τα «εσείς». Εγώ σας λέω: τον υπηρεσιακό παράγοντα τον κ. Κίτσιο ...

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Τον φέρατε εδώ να απαντήσει;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Βεβαίως το είπε εκείνος εδώ.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εδώ;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την προηγούμενη φορά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αν έχετε χάσει επεισόδια κ. Κουτσάκη, δεν φταίω εγώ.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ο κ. Κίτσιος είπε ότι ήρθε και είδε κι αυτό τον χώρο. Δεν του έδωσε καμία εντολή ο προηγούμενος Δήμαρχος και δεν υπάρχει πουθενά τέτοιο χαρτί, ούτε στα αγγλικά ούτε στα ελληνικά.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ναι, καλά τώρα

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Για να συνεχίσει αυτή τη στιγμή το Δημοτικό Συμβούλιο να παράξει το έργο που πρέπει να παράξει, εγώ δεν θα πω τίποτε άλλο. Αλλά δεν είναι σωστό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Να απαντήσω ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Μισό λεπτό μιλούσα επί συγκεκριμένων θεμάτων και ερωτημάτων.

Η. ΤΑΦΑΣ: Είπε γιατί δεν βοηθήσαμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Έχουν ολοκληρώσει τα 5λεπτά κ. Πρόεδρε. Τηρήστε τη διαδικασία.

Η. ΤΑΦΑΣ: Να μιλήσω ή να μη μιλήσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να μιλήσετε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Εμείς πήραμε την ΕΠΟ για να τους ζητήσουμε να μας πουν πώς να σας βοηθήσουμε, αλλά δεν σήκωναν το τηλέφωνο. Εκεί δεν μας είπατε να απευθυνθούμε για τα εισιτήρια; Εκεί απευθυνθήκαμε και για να βοηθήσουμε.

Αλλά εσείς ουσιαστικά τι κάνετε; Εκτελούσατε εντολές της ΕΠΟ χωρίς καμία αντιπρόταση, καμία εναλλακτική λύση ούτε στα parking για τα οποία δεν υπογράψαμε ποτέ. Οποιοσδήποτε και να διοικούσε θα έπρεπε να το φέρει στο Δημοτικό Συμβούλιο, όταν το φέρατε κι εσείς.

Μας κατηγορούσατε στην προηγούμενη Διοίκηση ότι είχαμε δώσει ασυλία στις καντίνες, δεν γράφαμε κανέναν και χαιρόμαστε που παραδέχεστε ότι βεβαιώσαμε τα πρόστιμα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι λέει;

Η. ΤΑΦΑΣ: Τα βεβαιώσαμε και εσείς τα εισπράξατε. Αυτό είπατε. Στείλαμε τη Δημοτική Αστυνομία;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν ακούτε καλά.

Η. ΤΑΦΑΣ: Μια χαρά ακούμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν ακούτε καθόλου καλά.

Η. ΤΑΦΑΣ: Τώρα εσείς με διακόπτετε. Στείλαμε τη Δημοτική Αστυνομία να τους γράψει; Τη στείλαμε. Αυτό λέγατε ότι δεν είχαμε στείλει.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ ξέρω ότι ημερών μας κοινοποιήθηκε το πρόστιμο πήγε πληρώθηκε...

Η. ΤΑΦΑΣ: Γιατί ήταν δυνατό να μη βεβαιωθούν; Μα τι λέτε τώρα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Αυτό που σας λέω. Υπάρχουν έγγραφα που το αποδεικνύουν δεν το λέω εγώ.

Η. ΤΑΦΑΣ: Τη στείλαμε τη Δημοτική Αστυνομία;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εκτίθεστε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Τη στείλαμε ή δεν τη στείλαμε;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ωραία. Εσείς στείλατε το πρόστιμο να εισπραχθεί; Όχι. Το στείλατε; Όχι. Εμείς το στείλαμε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπάρχει περιθώριο και είναι θέμα της Υπηρεσίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Πόσο περιθώριο; Ένα χρόνο μέσα στο συρτάρι;

Η. ΤΑΦΑΣ: Είναι θέμα της Υπηρεσίας.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Τι έγινε; Έπρεπε να γεννήσει μέσα εκεί στο συρτάρι. Εμείς λοιπόν το στείλαμε και όχι μόνο το στείλαμε το πλήρωσαν, το εισπράξαμε και έφυγαν κιάλας. Καταλάβατε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε κ. Τάφα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Υπήρχε μέρος της χρηματοδότησης για το έργο που γίνει με τα πεζοδρόμια ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Σε φωτογραφία είναι.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ναι, είναι πολύ καλές οι ειρωνείες. Είναι πολύ καλές, αλλά θα έρθει η ώρα...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Του Γιάννη Βαλαώρα!

Η. ΤΑΦΑΣ: Πιστέψτε με δεν ξεχνάω ποτέ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ να δείτε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ποτέ όμως.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Και δεν σκυλεύω πάνω σε πτώματα νεκρών.

Η. ΤΑΦΑΣ: Ποιος είναι ο νεκρός που σκυλεύτηκε το πτώμα του;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Τάφα προχωρήστε γιατί δεν θα τελειώσουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο νοών νοείτω.

Η. ΤΑΦΑΣ: Να γίνεται πιο ξεκάθαρος.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Ο νοών νοείτω.

Η. ΤΑΦΑΣ: Γιατί προσβάλλετε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εγώ δεν πρόσβαλα, εγώ λέω ότι δεν σκυλεύω πάνω σε πτώματα νεκρών.

Η. ΤΑΦΑΣ: Λες πολλά ψέματα αυτή τη στιγμή γιατί δεν σέβεσαι ...

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Δεν σου μιλάω στον ενικό.

Η. ΤΑΦΑΣ: Πρόσεξε να δεις, τριάντα χρόνια σκυλεύετε τη Νέα Φιλαδέλφεια και τη Νέα Χαλκηδόνα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελα τώρα εντάξει, προχώρα τώρα για να τελειώνουμε.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εσείς της πήρατε το σκαλπ όμως.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ελα τώρα σκυλεύουμε εμείς τη Νέα Χαλκηδόνα.

Η. ΤΑΦΑΣ: Λέτε ότι ξεκινάτε άμεσα ένα έργο στο οποίο υπήρχε μια χρηματοδότηση. Είχαμε καθυστερήσει, όντως δεν είχε ξεκινήσει, υπήρχαν 415.000 χρηματοδότηση, εσείς το φτάνετε στο 1,5 εκατομμύριο με

πολυετότητα, επειδή ξεκινάνε αύριο να μπαίνουν πλάκες γι' αυτό το λέμε. Γι' αυτό μη λέτε άμεσα.

Για το ΚΑΠΗ που λέτε, έχει μπει το ποσό στην Περιφέρεια; Γιατί υπάρχει σαν κωδικός, αλλά δεν έχει μπει το ποσό.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Περιμένετε λιγάκι.

Η. ΤΑΦΑΣ: Επειδή κι αυτό ξεκινάει άμεσα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Περιμένετε λιγάκι.

Η. ΤΑΦΑΣ: Γίνεται εισαγγελική έρευνα προφανώς γιατί υπήρχε εισαγγελική παραγγελία μετά από καταγγελία. Πείτε μας πόσα είναι τα διαφυγόντα κέρδη από πέρσι, είναι πολύ εύκολο να μας το πει η κα Δρεπανιά, για να δούμε που είναι το πρόβλημα.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Εμείς θα διαβιβάσουμε απλά τα στοιχεία, από εκεί και πέρα άλλοι θα αποφασίσουν.

Η. ΤΑΦΑΣ: Γιατί δεν ξέρετε εσείς τα βεβαιωθέντα και τα μη εισπραχθέντα;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Θα διαβιβάσουμε τα στοιχεία.

Η. ΤΑΦΑΣ: Τα ξέρετε. Απλά είναι υποχρεωτικό αφού υπήρχε εισαγγελική παραγγελία, να γίνει και η έρευνα.

Αλλά που κάνετε, είναι η γνωστή τακτική. Τα ίδια κάνετε σε κάθε ευκαιρία, το ίδιο κάνατε και με το σταθμό απορριμματοφόρων. Μπορούμε κι εμείς αύριο να στείλουμε το Υγειονομικό να δούμε αν είναι σε καλή κατάσταση.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το έχετε κάνει.

Η. ΤΑΦΑΣ: Δεν το κάναμε εμείς.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Ποτέ κ. Δήμαρχε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Εμείς;

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Το έχουν κάνει.

Η. ΤΑΦΑΣ: Όπως βλέπετε φαντάσματα, ότι χαλάγαμε εμείς τα σχολεία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Είπα ότι το έχουν κάνει.

Η. ΤΑΦΑΣ: Και τελικά μόνος σας είπατε ότι το έκαναν οι μαθητές. Δεν σας πείραζε όταν ήταν ο Βασιλόπουλος στη Διοίκηση, άλλωστε τον στηρίξατε τη δεύτερη Κυριακή και αυτός ανταπέδωσε φέτος. Το κάνατε στον Βούρο και

στον Κουτσάκη. Η τακτική των εκβιασμών κατ' επάγγελμα και κατά συνήθεια, περιλαμβάνεται στη διπλωματική εργασία και στην εξάμηνη πρακτική άσκηση του γνωστού ΙΕΚ. Πράξτε τα νόμιμα, δεν έχουμε να φοβηθούμε τίποτα. Ευχαριστώ.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Συνεχίστε να ζείτε στο όνειρο... τι ωραία!

Η. ΤΑΦΑΣ: Έτσι αποβάλλετε το άγχος σας με την ειρωνεία.

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: Διασκεδάζουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αρκετά με το ευχάριστο διάλειμμα, προχωράμε στα εκτός ημερήσιας διάταξης. Πρώτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση Επιτροπής για εύρυθμη άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «1^η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 2^η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης». Εισάγεται το θέμα κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εισάγεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή και συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Δήμαρχος.

1^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Συγκρότηση Επιτροπής για εύρυθμη άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «1^η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 2^η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Ως γνωστόν οι Σχολικές Επιτροπές καταργούνται αυτοδικαίως στις 29/6/2024 και οι υποχρεώσεις ιδιαίτερα οι οικονομικές θα είναι πλέον αρμοδιότητα του Δήμου. Τι σημαίνει αρμοδιότητα του Δήμου; Ότι όπως χειρίζεται τα υπόλοιπα κονδύλια ο Δήμος, θα χειρίζεται και κονδύλια που έχουν σχέση με τις σχολικές μονάδες του Δήμου μας.

Θα μου πείτε τι γίνεται με τις ΚΑΠ και τη ΣΑΤΑ. Θα μπαίνουν προφανώς στο κεντρικό λογαριασμό του Δήμου και από εκεί θα γίνονται οι

ενέργειες. Προφανώς πιο γραφειοκρατική η διαδικασία και θα χρειάζεται αρκετές ώρες εργασίας πάνω σε αυτά.

Πως αντιμετωπίζεται η κατάσταση. Σύμφωνα με τις εγκυκλίους που πήραμε, γιατί ακόμη και οι οικονομικές διαδικασίες καθημερινά γίνονται διαβουλεύσεις και συνεδριάσεις. Χτες έγινε μια διαδικτυακή συνεδρίαση που έλαβαν μέρος οι Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου με θέμα την οικονομική λειτουργία από τον Ιούλιο και εξής, που θα έχει σχέση με τις οικονομικές συναλλαγές.

Σύμφωνα με την εγκύκλιο που μας έχει έρθει συστήνονται δυο Επιτροπές αποκλειστικά στους Δήμους οι οποίες είναι συγκεκριμένες. Δηλαδή στις Επιτροπές αυτές ορίζεται ως Πρόεδρος δημοτικός σύμβουλος ή πρόσωπο εγνωσμένου κύρους συναφή με το αντικείμενο της Επιτροπής, κοινώς να είναι σχετικός. Υποχρεωτικά μετέχει ένας διευθυντής σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης του οικείου Δήμου ή της Κοινότητας και ένας εκπρόσωπος της αντίστοιχης Ένωσης Γονέων ή αν δεν υπάρχει... που σε εμάς υπάρχει οπότε δεν χρειάζεται να το αναφέρουμε. Υπάρχουν φυσικά και οι αναπληρωτές τους.

Κατά τις συνεδριάσεις των Επιτροπών αυτών συζητούνται θέματα που αφορούν μια συγκεκριμένη σχολική μονάδα κατά περίπτωση ή γενικότερα θέματα. Όταν αφορούν βέβαια συγκεκριμένη σχολική μονάδα προβλέπεται η παρουσία και εκπροσώπων της συγκεκριμένης σχολικής μονάδας αλλά και γενικότερα στις διάφορες συνεδριάσεις και ανάλογα με τη θεματολογία που υπάρχει μπορεί να έρθουν και αρμόδιοι που έχουν σχέση με αυτά.

Παράδειγμα σε μια συνεδρίαση που έχει σχέση με συγκεκριμένο θέμα κτιριακό, μπορεί να έρθει και η Γ ΕΛΜΕ να παραστεί και να εισακουστεί. Προτείνεται ως ονομασία της Επιτροπής το όνομα Δημοτική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης, εδώ θα δημιουργήσει μια σύγχυση βέβαια με την υπάρχουσα Δημοτική Επιτροπή. Γι' αυτό θα έλεγα να την ονομάσουμε εμείς Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για να μη μπερδεύουμε με τη Δημοτική Επιτροπή. Γιατί θα έρχονται έγγραφα που θα λέει προς «Δημοτική Επιτροπή» και θα πηγαίνουν στη Δημοτική Επιτροπή και όχι στην Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης. Για λόγους μη σύγχυσης βασικά.

Θα μπορούσε βέβαια να ονομαστεί και Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, αλλά κι αυτό θα προκαλούσε σύγχυση γιατί θα πει ο άλλος «αφού καταργήθηκαν πως λέγεται πάλι Σχολική Επιτροπή;». Άρα προτείνεται η λύση Επιτροπή Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης.

Τι γίνεται στη συνέχεια. Αυτό είναι πολύ σημαντικό, η Επιτροπή αυτή δεν είναι Νομικό Πρόσωπο. Τι σημαίνει αυτό; Ότι δεν θα έχει συναλλαγές με Τράπεζες, με τιμολόγια, με πληρωμές, με εισπράξεις και τα λοιπά. Δεν θα έχει ΑΦΜ. Αυτό ακριβώς όπως είπα και πριν πάει γενικότερα στις Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου μας. Ένα συμβουλευτικό ουσιαστικά όργανο είναι.

Ποια είναι τα θέματα που θα ασχολείται αυτή η Επιτροπή. Θα είναι τα θέματα που είχαν μέχρι τώρα οι δυο Σχολικές Επιτροπές. Εδώ θα ήθελα να πω κ. Πρόεδρε και θα ήθελα να ακούσω και τη γνώμη σας ότι δεδομένου ότι υπάρχει σχέδιο για Κανονισμό λειτουργίας δημοτικών αθλητικών χώρων και εγκαταστάσεων, θα έλεγα ότι το θέμα των παραχωρήσεων να μην είναι θέμα της Σχολικής Επιτροπής, αλλά να είναι θέμα γενικότερο της Δημοτικής Επιτροπής και του Δημοτικού Συμβουλίου που ούτως ή άλλως το Δημοτικό Συμβούλιο και η Δημοτική Επιτροπή θα παίρνει τις καθοριστικές αποφάσεις και όχι η Σχολική Επιτροπή, γιατί είπαμε είναι καθαρά συμβουλευτικό όργανο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Οπότε μόνος σας το απαντήσατε.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Για να ολοκληρώσω μη τυχόν υπάρχουν ερωτήσεις, υπάρχει η εξής πρόταση την οποία θέτουμε: ως δημοτικός σύμβουλος και ως Αντιδήμαρχος Παιδείας προτείνεται να είμαι ο Πρόεδρος της Επιτροπής αυτής, από τον χώρο του Δημοτικού Συμβουλίου και της Δημοτικής Αρχής, με αναπληρωματικό μέλος την κα Παπαλουκά Ευτυχία.

Από τον χώρο της εκπαίδευσης προτείνεται ο κ. Βεντήρης από την Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση και ο κ. Κουτσής Ηλίας από τη Δευτεροβάθμια ως αναπληρωτής του και από τον χώρο της Ένωσης Γονέων, αν δεν έχουν τα ονόματα να μας τα δώσουν αύριο που θα γραφεί η απόφαση με ένα τακτικό και ένα αναπληρωματικό μέλος, που θα συμμετέχει στη διαδικασία αυτή.

Η θητεία. Προτείνεται η θητεία να ολοκληρώνεται με τη λήξη του σχολικού έτους, δηλαδή από το επόμενο σχολικό έτος λήγει 30 Ιουνίου τότε

θα ολοκληρωθεί και η θητεία αυτής της Επιτροπής και θα ανανεωθεί ή θα αλλάξει ή οτιδήποτε άλλο.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

A. ΓΟΥΛΑΣ: Ξέρετε τι γίνεται κ. Κουτσάκη; Η Ένωση Γονέων κάνει εκλογές και αλλάζει. Δεν μπορούμε δηλαδή να πούμε ότι αυτοί θα είναι, ούτως ή άλλως θα μπαίνουμε στη διαδικασία. Οι εκπαιδευτικοί συνταξιοδοτούνται, εμένα μπορεί να με αλλάξει ο Δήμαρχος για οποιονδήποτε λόγο, οπότε καταλαβαίνετε ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τυπικό θα είναι κ. Κουτσάκη, σαν επικαιροποίηση θα είναι του χρόνου. Απλά το βάζουμε αυτό για να μπορούμε να έχουμε τη δυνατότητα.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Οπότε καταλαβαίνετε να είμαστε πιο ευέλικτοι σε αυτό το πράγμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Έχω κάποιες ερωτήσεις. Το πρώτο που θέλω να ρωτήσω, είναι για την ήδη υπάρχουσα Σχολική Επιτροπή αν έχει μπει η 2^η δόση. Γιατί βλέπω ότι τα σχολεία διαμαρτύρονται ότι δεν έχουν λεφτά, τους έχουν τελειώσει για τα αναλώσιμα.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Η 2^η δόση έχει μπει στις Σχολικές Επιτροπές.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Στα σχολεία έχει πάει;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Είναι στη διαδικασία απολογισμού και κλείνουν τα βιβλία τους γιατί πρέπει μέχρι τις 30/6^{ου} να κλείσουν. Νομίζω -δεν είναι εδώ και εκπρόσωποι της Σχολικής Επιτροπής- ότι πληρώνονται έμμεσα όλοι οι λογαριασμοί των σχολείων μέσω των Σχολικών Επιτροπών.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Για αναλώσιμα είδα ότι ζητούν οι διευθυντές, όχι για λογαριασμούς.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Εγώ έχω την εντύπωση ότι έχουν πάρει. Στη συνάντηση που κάναμε προχθές με τους Προέδρους μου είπαν ότι έχουν πάρει χρήματα.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Σήμερα στην ομαδική που έχουμε στη Σχολική Επιτροπή ρώταγε μια διευθύντρια αν έχει μπει η 2^η δόση.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Πρόεδρε, μήπως να τεθούν όλα τα ερωτήματα και να απαντήσει εφ' όλης της ύλης;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγώ έτσι έλεγα, ο κ. Γούλας πήρε τον λόγο κατ' ευθείαν.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Συμφωνώ, τα καταγράφω.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Ένα είναι αυτό. Το δεύτερο που θέλω να ρωτήσω είναι ότι από ό,τι είδα ο νόμος λέει ότι αυτή η Επιτροπή που δεν έχουμε θέμα πως θα την ονομάσουμε, αποτελείται τουλάχιστον από τρία μέλη. Για ποιο λόγο δεν συμμετέχει το συνδικαλιστικό όργανο, θέλω να ρωτήσω, των εκπαιδευτικών. Και δεν συμμετέχει και κάποιος από την αντιπολίτευση. Καλό θα ήταν αφού είναι μικρό ούτως ή άλλως το όργανο, μονός είναι πάλι ο αριθμός των 5 ατόμων, αυτό θέτει ως προϋπόθεση να είναι μονός ο αριθμός, ούτως ή άλλως ούτε αυτό καταλαβαίνω από τη στιγμή που έχει μόνο συμβουλευτικό ρόλο και θα αποφασίζει η Δημοτική Επιτροπή τι λόγο έχει η ψηφοφορία αλλά τέλος πάντων.

Αυτά προς το παρόν θέλω να ρωτήσω και είμαστε λίγο καχύποπτοι για τον αριθμό των μελών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Θα ήθελα να ρωτήσω και εγώ. Το πρώτο είναι αν αυτή η Επιτροπή θα εμπλακεί στην εκκαθάριση των Σχολικών Επιτροπών. Το δεύτερο, εάν από τη μέχρι σήμερα εμπειρία των Σχολικών Επιτροπών της Δευτεροβάθμιας και της Πρωτοβάθμιας έχει προκύψει κάποια πείρα δυσλειτουργίας, επειδή είχαν πάρα πολλούς διευθυντές.

Υπάρχει δηλαδή κάποια πείρα που λέει ότι για παράδειγμα η Δευτεροβάθμια που παρακολουθούσα εγώ με τον κ. Βεντήρη είχε κάποια δυσλειτουργία; Δεν ήταν αποτελεσματική; Γιατί βλέπω ότι εδώ ουσιαστικά πετάμε όλους τους διευθυντές απ' έξω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μου ζήτησε ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης Γονέων να κάνει κι αυτός κάποιες ερωτήσεις. Κύριε Γούλα θέλετε να κάνει και η Ένωση Γονέων και να απαντήσετε μετά;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Δεν έχω πρόβλημα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ ελάτε σε ένα μικρόφωνο και πείτε μας το όνομά σας.

A. ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ: Είμαι ο Αντιπρόεδρος της Ένωσης. Ακούσαμε όσα μας είπε ο Αντιδήμαρχος Παιδείας, πιστεύω ότι δεν θα έχουμε κάποια ουσιαστική

αντίρρηση αρκεί να μας γίνει πραγματική επεξήγηση ο δικός μας ρόλος και σαν Ένωση και οι εκπρόσωποι που θα υπάρχουν μέσα.

Και θέλω να ρωτήσω το εξής: είπατε ότι θα είναι αποκλειστικά και μόνο συμβουλευτικός ο ρόλος μας. Θα έχουμε κάποιο πραγματικό λόγο μέσα ή θα είμαστε διακοσμητικά στοιχεία; Αυτά πρέπει να μας τα εξηγήσετε. Ήδη μας ζητάτε αύριο να στείλουμε τα ονόματα των ανθρώπων που θα εκπροσωπήσουν την Ένωση και στο ένα και στο άλλο. Αυτή τη στιγμή δεν γνωρίζουμε τίποτε άλλο εκτός από το χαρτί που μας στείλατε ότι θα γίνει αυτό κι αυτό. Θα θέλαμε πολύ πιο επεξηγηματικά να μας στείλετε ορισμένα πράγματα, γιατί δεν μπορούμε να πάρουμε αποφάσεις να στείλουμε ονόματα, χωρίς να γνωρίζουμε ακριβώς τι θα γίνει.

Και δεύτερον νομίζω το είπε και ο κ. Σερετάκης σα Γραμματέας της Ένωσης και σα Δημοτικός σύμβουλος δεν θα έχουμε καμία εμπλοκή, επειδή είμαστε ήδη μέλη των Σχολικών Επιτροπών για την εκκαθάριση που θα γίνει για την παράδοση στο Δήμο όλων των υπολοίπων είτε χρημάτων, είτε προβλημάτων που υπάρχουν. Έτσι δεν είναι; Δεσμεύεστε γι' αυτό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα απαντήσει μετά.

Α. ΔΡΑΓΟΥΜΗΣ: Και θα θέλαμε βέβαια όπως είπε και ο κ. Ζαχαριάδης να υπάρχει περισσότερη αντιπροσώπευση στο όργανο για να έχουμε πιο εμπειριστατωμένη γνώμη με διευθυντές, με συνδικαλιστικές Οργανώσεις. Αυτό θα παρακαλούσαμε να γίνει δεκτό, επειδή έχετε την ευχέρεια να το κάνετε. Γιατί δεν μπορεί αποκλειστικά και μόνο ότι μπορεί να είναι τριμελής η Επιτροπή, μπορεί να είναι πολύ περισσότεροι. Και αυτό θα μπορούσατε να το κάνετε και για περισσότερη γνώση και περισσότερη ευελιξία. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Ουσταμπασίδης, ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κύριε Πρόεδρε, κύριοι συνάδελφοι η Επιτροπή είναι 100% συμβουλευτική.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει αν έχει ερωτήσεις ο κόσμος, δεν μπορούμε να τους πούμε να μη ρωτήσουν.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Είναι συμβουλευτική. Δεν έχει καμία αρμοδιότητα η οποία αυτή τη στιγμή θα πάρει αποφάσεις για οτιδήποτε άλλο. Η Επιτροπή είτε είναι τρεις, είτε είναι δέκα τρεις, είναι συμβουλευτική. Δεν έχει αρμοδιότητες.

Στη συνέχεια εγώ λέω ότι αν θέλετε η τριμελής να μπει και κάποιος από την αντιπολίτευση μέσα, να γίνει πενταμελής. Αυτό θα ήταν πιο σωστό. Πενταμελής, όχι παραπάνω, αλλά να έχει μια πληροφόρηση και να καταθέτουν απόψεις που μπορεί στη συνέχεια ο Αντιδήμαρχος και η Δημοτική Επιτροπή που διαχειρίζεται πλέον όλα αυτά... Πότε παραδίδουν οι Πρόεδροι των προηγούμενων Σχολικών Επιτροπών; Μέχρι τις 29 του μηνός πρέπει να παραδώσουν. Ποιος θα παραλάβει; Αυτό θέλω να ρωτήσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γεωργαμλής έχει τον λόγο.

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Καλησπέρα και από εμένα. Μια ερώτηση πολύ απλή: η επιλογή των μελών ποια κριτήρια υπήρχαν για να προταθούν αυτοί οι τρεις;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρακαλώ εσείς ελάτε στο μικρόφωνο.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: Είμαι ο Γραμματέας της ΕΛΜΕ της περιοχής. Κατ' αρχήν να πούμε ότι εμείς ως Σωματείο εκπαιδευτικών που εκπροσωπούμε 42 σχολικές μονάδες και πάνω από 1.400 εκπαιδευτικούς θεωρούμε απαραίτητο ότι δεν συμμετέχει το Σωματείο. Φανταστείτε σε μια Σχολική Επιτροπή όπως θα λέγεται ο τίτλος της, να μην υπάρχει εκπρόσωπος των εκπαιδευτικών. Μιλάμε για 1.450 άτομα. Οι οποίοι εκπαιδευτικοί ζουν τα σχολεία, ζουν τα προβλήματα, ζουν καθημερινά αυτό που λέγεται απαξίωση σχολείων σε επίπεδο κτιριακών αλλά και άλλων προβλημάτων. Άρα εμείς το καταγγέλλουμε αυτό ως Σωματείο.

Θέλουμε να συμμετέχει το Σωματείο όχι άτυπα, τύποις. Το άτυπα δεν λέει τίποτα. Το ξαναλέω και κλείνω σε αυτό, εμείς το μόνο που ζητάμε είναι ότι πρέπει να υπάρχει γενναία αύξηση των οικονομικών στα σχολεία. Σε ερώτηση που έκανε ο κ. Σερετάκης αν έχουν πάρει τη β δόση, δεν την έχουμε πάρει και ο λόγος είναι ότι σήμερα πολλά σχολεία είναι στο όριο για ζητήματα οικονομικών, γιατί έχει δοθεί εντολή μέχρι τέλος Ιουνίου να κάνουν τα οικονομικά κλεισίματα οι διευθυντές, λόγω κατάργηση της Σχολικής Επιτροπής.

Σε αυτά τα κλεισίματα έχουν παγώσει και οι δόσεις. Υπάρχει ένα θέμα ζωτικό, άμεσα αυτή τη στιγμή. Αυτά θέλω να πω, επαναλαμβάνω ότι πρέπει το Σωματείο να είναι τύποις παρόν γιατί είναι οι άνθρωποι που ζουν τα προβλήματα στην καθημερινότητά τους και αλίμονο αν αυτοί δεν είναι τύποις

εκεί. Και φυσικά τα αιτήματά μας για γενναία αύξηση των οικονομικών συνεχίζουν και είναι επίκαιρα.

Και βέβαια να πω και κάτι άλλο για να δείτε τελικά ότι ως σχολείο, ο κύριος πριν είπε στον κ. Γούλα ότι πήραμε διαδραστικούς πίνακες και πρέπει να πάρουμε μέτρα φύλαξης. Ήρθε σήμερα μια εντολή στα σχολεία, για να ξέρετε τι γίνεται, ότι πρέπει οι διαδραστικοί να τοποθετηθούν dead line 2 Ιουλίου. Άρα επαναλαμβάνω πρέπει 3 Ιουλίου να έχει βγει η φύλαξη.

Ξαναλέω η εντολή είναι από το Υπουργείο ότι αν δεν μπουν 2 Ιουλίου επειδή είναι ΕΣΠΑ θα τους πάρουν πίσω. Άρα 2 Ιουλίου πρέπει να έχει τελειώσει τα μέτρα φύλαξης γιατί θα μπουν δύο και θα τους ψάχνουμε. Αυτή είναι η πραγματικότητα, σας ευχαριστώ πολύ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Να αρχίσω πρώτα με τα οικονομικά που καίνε. Όπως είπαμε μέχρι τέλος του μήνα πρέπει να κλείσουν τα βιβλία και να είναι εντάξει ώστε να απαλλαγούν οι Σχολικές Επιτροπές. Μην ξεχνάμε ότι αυτή τη στιγμή οι Σχολικές Επιτροπές αποτελούνται από 15 μέλη η κάθε μία.

Ήδη ο κ. Κεραμυδής με ενημέρωσε προχθές ότι έχει δώσει στα σχολεία γιατί ζήτησαν όλα για να κάνουν σχολική εορτή και χρειάζονταν κάποια χρήματα. Δεν τα έχει δώσει όλα, αλλά για ποιο λόγο δεν τα έχουν δώσει όλα και ο μεν και ο δε. Ο λόγος είναι ότι πρέπει να πληρωθούν όλες οι υποχρεώσεις που έχουν οι Σχολικές Επιτροπές ώστε να μπορούν να κάνουν μετά τον απολογισμό τους. Εάν δεν πληρωθούν δηλαδή είναι εκτεθειμένοι στον αέρα όλες οι Σχολικές Επιτροπές. Γι' αυτό κράτησαν τα χρήματα όσα κράτησαν και δεν τα έδωσαν όλα, ώστε να κλείσουν τους λογαριασμούς που πρέπει.

Υπάρχουν ανοιχτά τιμολόγια που πρέπει να πληρωθούν και πρέπει να κλείσουν. Από εκεί και πέρα θα ήταν καλύτερη ερώτηση «πως θα πάμε από 1^η Ιουλίου και πέρα σε σχέση με τη χρηματοδότηση των σχολείων», εκεί μπορώ να σας πω τι προβλέπεται με βάση την εγκύκλιο που πήραμε. Εκεί λέει ότι θα υπάρχει ένα ποσό έναντι στις σχολικές μονάδες από τον κεντρικό κορβανά, έτσι θα προορίζεται από εκεί και πέρα. Δηλαδή όλα τα σχολεία ανάλογα με τη δύναμή τους βέβαια και το αλγόριθμο που υπάρχει, θα παίρνουν ένα ποσό. Αυτό ορίζεται από εκεί και πέρα.

Τώρα δηλαδή ο λόγος της καθυστέρησης, μάλλον ο λόγος που δεν δόθηκαν όλα τα χρήματα έχει να κάνει καθαρά με το κλείσιμο των βιβλίων. Πρέπει να πληρωθούν όλα τα ανοιχτά τιμολόγια για να μπορούν να απαλλαγούν όλοι από τις οικονομικές τους υποχρεώσεις. Αλλιώς όλα τα μέλη της Επιτροπής θα είναι υπόλογα, αν δεν κλείσουν τώρα τα βιβλία. Αυτός είναι ο λόγος δεν υπάρχει άλλος λόγος.

Γι' αυτό κρατήθηκαν αυτά τα μισά ουσιαστικά, γιατί τα μισά αποδόθηκαν και δικαιολογημένα τα σχολεία... Τα σχολεία αυτό πρέπει να κάνουν: να ζητάνε χρήματα. Γιατί και εδώ πρέπει να περάσουμε κι ένα μήνυμα και καλώ τις Παρατάξεις, μπορώ να πω ξεκάθαρα ότι η "Λαϊκή Συσπείρωση" το κάνει, να μη διαμαρτύρονται μόνο για τα πάρτι, να διαμαρτύρονται για την υποχρηματοδότηση στην παιδεία, για την υποστελέχωση στα Κέντρα Υγείας, για τη ΣΑΤΑ που ήρθε μειωμένη κατά 15% σε σχέση με πέρσι και πρέπει να ανταπεξέλθουμε στα έξοδα.

Να έχουμε και τέτοιες διεκδικήσεις, να έχουμε και τέτοιες ανακοινώσεις. Γιατί τα πάρτι ενοχλούν, το ξέρουμε. Και παιδικό πάρτι να κάνουμε, ο γείτονάς μας ενοχλείται. Αλλά ας μπορούμε στην ουσία. Αυτά, για τις οικονομικές διαδικασίες.

Πάμε στην εκκαθάριση. Η εκκαθάριση θα γίνει αποκλειστικά από τις υπάρχουσες Σχολικές Επιτροπές, δεν θα έχει καμία ανάμιξη η νέα Επιτροπή που δημιουργήθηκε τώρα. Ό,τι κονδύλι μείνει -υπάρχει ένα περίσσειμα που εγώ χλωμό το βλέπω, μάλλον άνοιγμα θα έχουμε οπότε θα πρέπει με μια έκτακτη επιχορήγηση πλέον Γιάννη και Αχιλλέα, να καλύψουμε αυτά τα έξοδα, θα πρέπει να υπάρξει μάλλον κάποια έκτακτη, αλλά αυτά θα τα δούμε αυτό το μήνα- ό,τι περισσέψει θα πάει στο κεντρικό Ταμείο των Οικονομικών Υπηρεσιών, αν δεν περισσέψει πρέπει να γίνει αντίστροφη διαδικασία. Έκτακτη επιχορήγηση να πληρωθούν, ώστε να συνεχίσουμε.

Η επιλογή των προσώπων που έθεσε ο κ. Γεωργαμλής. Η επιλογή είναι με βάση την εμπειρία και τα πρόσωπα, δηλαδή εμείς θεωρούμε ότι σε ένα νέο θεσμό ο Αντιδήμαρχος Παιδείας που έχει και τη γενικότερη ευθύνη πρέπει να είναι. Σε ένα νέο θεσμό μιας καινούργιας Επιτροπής θεωρούμε ότι πρέπει να είναι οπωσδήποτε γιατί τώρα ξεκινάει. Μπορεί συν τω χρόνω και αν δεν χρειάζεται ή λειτουργεί χωρίς κανένα θέμα, να απαλλαγεί.

Δεύτερον όσον αφορά τον εκπρόσωπο της εκπαίδευσης, το διευθυντή γιατί ορίζεται συγκεκριμένα ο διευθυντής. Είπαμε να είναι κάποιος έμπειρος εκπαιδευτικός διευθυντής, ο κ. Βενήρης είναι στο 4^ο Δημοτικό σχολείο, ο κ. Ηλίας Κουτσής είναι στο 3^ο Γυμνάσιο της Φιλαδέλφειας, τους θεωρούμε έμπειρους και γι' αυτό ακριβώς τους προτείνουμε. Αν έχετε κάποια άλλη πρόταση μπορείτε βέβαια να προτείνετε και εσείς.

Τέλος οι εκπρόσωποι της Ένωσης Γονέων δεν είναι δικό μας θέμα κ. Γεωργαμλή, είναι θέμα της Ένωσης Γονέων αυτοί τους υποδεικνύουν και αλλάζουν ανάλογα και με κάθε χρόνο, κάθε δυο χρόνια που γίνονται οι εκλογές στην Ένωση Γονέων. Αυτά είναι τα κριτήρια επιλογής δηλαδή, δεν υπάρχουν άλλα.

Σας είπα πριν ότι των τριών μελών είναι το τυπικό. Γιατί σε κάθε συνεδρίαση δεν καλούμε έναν από την αντιπολίτευση, εμείς θα καλούμε όλες τις Παρατάξεις να ορίσουν έναν εκπρόσωπο και να έρχονται στις συνεδρίες της Επιτροπής. Όλες τις Παρατάξεις να έρχονται και να ακούγεται η γνώμη τους. Αλλά αν δεν τύχει και δεν έρθουν, θα πρέπει να προχωράμε.

Εδώ θέλουμε να θέσουμε ένα θέμα και θέλουμε να το θέσουμε σε επίπεδο διαβούλευσης, γιατί καμία φορά λέμε ότι δεν γίνεται διαβούλευση και παίρνουμε αποφάσεις νωρίτερα. Υπάρχει η δυνατότητα να ορίσουμε αγαπητοί συνάδελφοι μια Δημοτική Επιτροπή Εκπαίδευσης και θέλω πάνω σε αυτή τη διαδικασία εν ευθέτω χρόνω δεν χρειάζεται σήμερα να την ορίσουμε αυτήν, μπορούμε στο επόμενο ή στο μεθεπόμενο Συμβούλιο, να γίνει μια διαβούλευση και να δούμε πως θέλουμε και αν θέλουμε να λειτουργήσει μια Δημοτική Επιτροπή Εκπαίδευσης. Να δούμε τη σύνθεσή της η οποία μπορεί να αποτελείται και από 10 και από 15 και από 25 άτομα, όσα θέλουμε εμείς, επίσημα. Και αυτή συμβουλευτικό όργανο θα είναι.

Μπορούμε την επόμενη φορά να το θέσουμε ως θέμα να έρθουν όλοι με τις προτάσεις τους για το πώς μπορεί να λειτουργήσει αυτή η Επιτροπή, Δημοτική Επιτροπή Εκπαίδευσης, ονομάζεται.

Περί φύλαξης που ανέφερε ο εκπρόσωπος της Γ ΕΛΜΕ. Προχθές κάναμε ένα έκτακτο Συμβούλιο το οποίο είχε θέμα την ασφάλεια των υποδομών. Μεγάλο πρόβλημα υπάρχει και το γνωρίζετε στα ΕΠΑΛ το Σαββατοκύριακο των εκλογών δυστυχώς έγιναν νέοι βανδαλισμοί στο παλιό

3^ο Γυμνάσιο σε βαθμό που δεν ξέρουμε αν εκεί τα πράγματα επανέρχονται. Ήταν που ήταν οι εξωτερικοί χώροι, τουαλέτες, προαύλια καταστρεμμένα, μπήκαν και στις αίθουσες και στα γραφεία των καθηγητών εννοώ και δεν άφησαν τίποτα όρθιο, ούτε γραφείο, ούτε βιβλιοθήκη, ούτε τίποτα. Είναι αποκαρδιωτική η κατάσταση και η εικόνα όταν την αντικρύσαμε.

Αποφασίσαμε σε πρώτη φάση άμεσα η ΣΑΤΑ το ανέφερε πριν ο Δήμαρχος και αυτό είναι προς τιμή της νέας Διοίκησης, γιατί κάνουμε και κριτική εσωτερική. Μπορεί να μη το κάνουμε εδώ, αλλά κάπου γίνεται και αυτό είναι το καλό μιας δημοκρατικής διαδικασίας. Ούτε ένα ευρώ από τη ΣΑΤΑ δεν θα πάει σε άλλες χρήσεις. Δεν χρειάζεται να κάνω συγκρίσεις τώρα και να αναφερθώ και να κάνουμε πάλι εμπόλεμη κατάσταση, για το που και πως πήγαιναν ακριβώς τα χρήματα ΣΑΤΑ και πάνω σε αυτό θα υπάρχει και απολογισμός αναλυτικός που θα δοθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο σύντομα.

Και όχι μόνο αυτό, για να προλάβω και τις εξελίξεις έχει ζητήσει ο κ. Σερετάκης ένα πρόγραμμα δράσεων για το καλοκαίρι, να πω ότι όχι μόνο θα δοθεί πρόγραμμα δράσεων για το καλοκαίρι, αλλά τακτικά θα ανακοινώνουμε ακριβώς το σημείο που βρισκόμαστε και τι έχουμε ολοκληρώσει και σε ποιο πράγμα θα αρχίσουμε.

Αργότερα στο σκέλος της σημερινής μας συνεδρίασης που θα κάνω ένα απολογισμό και θα μιλήσω και για άλλα πράγματα, μπορώ να εξηγήσω ό,τι ξέχασα. Ευχαριστώ που με ακούσατε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, μπαίνει σε ψηφοφορία η πρότασή σας δηλαδή;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Ναι.

I. ΤΖΕΛΗΣ: Ένα λεπτό μόνο τον λόγο κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχετε ερώτηση;

I. ΤΖΕΛΗΣ: Μια παρατήρηση μόνο στα όσα ανέφερε ο κ. Αντιδήμαρχος. Το είδαμε κι αυτό από τον κ. Γούλα να θέλει καθ' υπόδειξη τις Παρατάξεις να τοποθετούνται για ζητήματα. Όχι κ. Γούλα, οι Παρατάξεις θα τοποθετούνται όπως κρίνουν ότι πρέπει να τοποθετούνται για τα ζητήματα παιδείας σε ό,τι αφορά την «Κοινωνίας βήμα» σας παραπέμπω στα πρακτικά των προηγούμενων Δημοτικών Συμβουλίων, καθώς και στις επίσημες ανακοινώσεις μας, στο πρόγραμμά μας και τα λοιπά.

Από εκεί και πέρα την υποχρηματοδότηση και όλα αυτά που όντως ισχύουν, εκεί που πλέον ίσως να είστε και ανατέλλων αστέρας φίλε Αλέκο στο χώρο της ευρύτερης Δεξιάς, πιέστε για να έχουμε ενίσχυση στην πόλη μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό αποχώρησε ο κ. Γατσούλης, ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Εγώ θέλω να ξεκαθαρίσω τι έχουμε αυτή τη στιγμή μπορούμε μας, ποια ήταν η κυβερνητική επιδίωξη που φαίνεται για τις Σχολικές Επιτροπές και τι έρχεται να υλοποιήσει η πρόταση της Διοίκησης δια της εισήγησης του κ. Γούλα.

Η πρόταση για κατάργηση των Σχολικών Επιτροπών δεν έρχεται να λύσει ζητήματα γραφειοκρατίας, λογιστικά και τα λοιπά, έρχεται να βάλει ένα παραπάνω λιθαράκι στη λογική που εισήγαγε ο νόμος Κεραμέως που θέλει τα σχολεία αυτόνομες οικονομικές μονάδες και να τα βγάζουν πέρα μόνα τους κάνοντας parking όπως έλεγαν ορισμένοι άλλοι μια και ξεκινήσαμε να το κάνουμε σεφτέ, λέω για άρθρα που κυκλοφόρησαν στο διαδίκτυο, ή νοικιάζοντας τις υποδομές και δεν ξέρω με τι άλλο. Ίσως παίζοντας λασπομαχίες οι καθηγητές όπως γινόταν στις ΗΠΑ τα θυμάστε, αυτά είχαν γίνει και στην τηλεόραση.

Έχουν αυτό. Πως το προωθούν; Το προωθούν με δυο τρόπους. Πρώτα καταργώντας τις Σχολικές Επιτροπές να μην υπάρχει καμία ουσιαστική διαφάνεια, έλεγχος και συζήτηση επί του τρόπου διάθεσης των κονδυλίων και δεύτερον με τις λεγόμενες πάγιες προκαταβολές, σου λέει «πάρε αυτό και κόψε το λαιμό σου και τρέχε βρες μόνος σου». Και επειδή ακριβώς δεν υπάρχουν Σχολικές Επιτροπές να δουλεύει και η προσωπική διαπραγμάτευση, ο κολλητός του κολλητού, εγώ που ξέρω τον Αντιδήμαρχο, δεν μιλάω για τον Αλέκο λέω για τη γενική αντίληψη που προωθεί σήμερα η Κυβέρνηση και είναι γενικότερη αντίληψη στην οποία συγκλίνουν και άλλες πολιτικές δυνάμεις και η Σοσιαλδημοκρατία. Η αυτονομία δηλαδή της σχολικής μονάδας σαν αυτόνομη οικονομική μονάδα.

Αυτός είναι ο σχεδιασμός. Πως το υλοποιεί σήμερα η Δημοτική Αρχή; Τον υλοποιεί με τον χειρότερο δυνατό τρόπο. Προσέξτε τι λέει ο νόμος: Μπορούμε να συγκροτήσουμε έως δύο Επιτροπές, δηλαδή θεωρητικά θα

μπορούσαμε να έχουμε μία Πρωτοβάθμια και μία Δευτεροβάθμια. Συγκροτείται μία. Θα μπορούσε να έχει τουλάχιστον 3 μέλη, αποφασίζεται να υπάρχουν 3 μέλη. Δηλαδή να εκμηδενιστεί η συμμετοχή της εκπαιδευτικής κοινότητας και πραγματικά μου κάνει εντύπωση πως ο Αντιδήμαρχος Παιδείας ως συνδικαλιστής εκπαιδευτικός στο χώρο της ιδιωτικής εκπαίδευσης, έρχεται και εισηγείται τον αποκλεισμό των συνδικαλιστικών οργάνων των εκπαιδευτικών στο δημόσιο χώρο της εκπαίδευσης, στο χώρο ευθύνης του. Πραγματικά αυτό με ξεπερνάει.

Εδώ δεν σας δεσμεύει, θα μπορούσατε να κρατήσετε ακόμη και τις Σχολικές Επιτροπές όπως ήταν με το ίδιο όνομα, δεν έχει έρθει κάποια δυσλειτουργία. Τι λέτε δηλαδή; Ότι θα συνεδριάζουμε με το διευθυντή του 4^{ου} Δημοτικού για να συζητάμε τα θέματα του γυμνασίου της Χαλκηδόνας. Στοιχειωδώς αν θέλατε να υπάρχει κάτι που να βοηθάει, θα έπρεπε ή να κρατήσετε τις δυο Επιτροπές ή να υπάρχει μια ικανή εκπροσώπηση διευθυντών και Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας, συν τα συνδικαλιστικά τους όργανα.

Και φυσικά παρακάμπτω το θέμα ότι τους μαθητές, τη μαθητική δηλαδή Νεολαία που είναι και ενήλικες σε ορισμένα, τους έχετε γραμμένους στα παλαιότερα των υποδημάτων σας, όπως άλλωστε και η Κυβέρνηση. Το είδαμε και στη διάρκεια των μαθητικών αγώνων αυτό. Αυτό έρχεται να υλοποιηθεί εδώ με μεγάλη ταχύτητα και ζέση.

Εμείς πιστεύουμε ότι αν η Δημοτική Αρχή θέλει να προχωρήσει να το αποσύρει και να κάνει μια διαβούλευση με τους εκπαιδευτικούς. Αν θέλει μία, μία. 10μελή; 10μελή. Να κάνουμε κι ένα έκτακτο δια περιφοράς εμείς δεν θα το μπλοκάρουμε, ξέρετε πολύ καλά ότι δεν κάνουμε αντιπολίτευση για την αντιπολίτευση και να έρθει μια σοβαρή πρόταση που θα εξασφαλίζει την ουσιαστική συμμετοχή της εκπαιδευτικής κοινότητας σε όλες τις εκφράσεις και των διευθυντών και των μαθητών και των συνδικαλιστικών οργάνων, σε ένα όργανο το οποίο θα είναι λειτουργικό.

Και να σας πω η εμπειρία μου και από τη Δευτεροβάθμια που είναι πολύ μεγάλη ήταν 15, μπορεί να είναι και πιο μικρό, δεν έδειξε ότι υπήρχε δυσλειτουργία και μπορεί να το βεβαιώσει και ο κ. Βεντήρης. Αυτή είναι η άποψή μας σε ό,τι αφορά στην εισήγηση που ήρθε σήμερα εδώ από τη Δημοτική Αρχή. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, ο κ. γούλας έχει τον λόγο.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Να κλείσω κ. Πρόεδρε. Πιστεύω κ. Σερετάκη το παράδειγμα που αναφέρατε, ότι ο διευθυντής του 4^{ου} Δημοτικού θα αποφασίσει για το 1^ο Δημοτικό Νέας Χαλκηδόνας για παράδειγμα, δεν ισχύει. Δεν ισχύει, γιατί προβλέπεται ξεκάθαρα ότι για θέματα του 1^{ου} Δημοτικού θα παρίσταται ο διευθυντής του 1^{ου} Δημοτικού, είναι ξεκάθαρο.

Δεύτερον, πρέπει να είμαστε έτοιμοι να αντιμετωπίσουμε μια άγνωστη κατάσταση για όλους. Το γενικότερο πολιτικό σας σκεπτικό έχει βάση, πράγματι. Αλλά δυστυχώς ούτε ο Δήμος μας έχει ψηφίσει νόμους, ούτε τις εγκυκλίους ούτε τίποτε άλλο. Εμείς δεσμευόμαστε κ. Σερετάκη και όποιον άλλος έθεσε ανάλογα ζητήματα ότι στη Δημοτική Επιτροπή Εκπαίδευσης -έτσι θα ονομαστεί- θα συμμετέχουν όλοι. Απλά περιμένουμε συγκεκριμένες προτάσεις και από εσάς ποιοι θα συμμετέχουν, τι αριθμός θα είναι. Μπορούμε να διευρύνουμε και να κάνουμε ένα όργανο, το οποίο πραγματικά θα βοηθάει.

Αλλά αυτή τη στιγμή για λόγους πρακτικούς και για να είμαστε έτοιμοι γιατί δεν είμαστε για πειράματα, αν δεν πάρουν τα σχολεία τα χρήματα στην ώρα που απαιτείται, εάν δεν γίνουν οι διαδικασίες με τις Οικονομικές Υπηρεσίες, εάν δεν γίνει η μεταβίβαση των υπολοίπων την ώρα που πρέπει, κάποιος πρέπει να επιβλέπουν και κάποιος έχουν την ευθύνη.

Και πράγματι κ. Σερετάκη θα σας πω και κάτι που το γνωρίζετε κι εσείς πολύ καλά: όταν ένα σχολείο έχει πρόβλημα, δυστυχώς δεν επικοινωνεί με 15 άτομα. Τι κάνει; Παίρνει τον Πρόεδρο, παίρνει το Δήμαρχο, παίρνει τον Αντιδήμαρχο, παίρνει τον Πρόεδρο της Ένωσης Γονέων, παίρνει τον Πρόεδρο του Συλλόγου του σχολείου τηλέφωνο και προσπαθεί να βρει λύσεις.

Εμείς δεσμευόμαστε ότι θα κάνουμε μια ανοιχτή διαδικασία. Θα ορίσουμε μια Δημοτική Επιτροπή Εκπαίδευσης που δεν θα αποκλείει κανέναν από αυτή τη διαδικασία. Είναι μεγάλη ιστορία και το εφαρμόζουμε και στην πράξη, ήδη στο πεντάμηνο που διανύσαμε κάναμε δυο συναντήσεις με τη Γ ΕΛΜΕ και την ερχόμενη Πέμπτη 11 η ώρα έχει οριστεί η τρίτη. Δεν ξέρω αν είχατε σε ένα πεντάμηνο τρεις συναντήσεις με την παλιά Διοίκηση κ. Γραμματέα, εμείς είμαστε πάντα κοντά σας και ανοιχτοί να ακούσουμε τα πάντα και έχουμε και εξελίξεις και θα τις συζητήσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, παρακαλώ κύριοι συνάδελφοι να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία του θέματος.

Διεξάγεται ονομαστική ψηφοφορία

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αθανασόπουλος Παναγιώτης;

Π. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ: Ως εισάγεται από τον Αντιδήμαρχο Παιδείας τον κ. Γούλα.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Λουκιδέλης Ιωάννης απών, ο κ. Τομπούλογλου Κωνσταντίνος;

Κ. ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ: Ως εισάγεται.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Παπαλουκά Ευτυχία;

Ε. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γούλας Αλέξανδρος;

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κοττές Γρηγόριος;

Γ. ΚΟΤΤΕΣ:

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πρατσή Ιωάννης;

Ι. ΠΡΑΤΣΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Επιτρόπου Ηλίας;

Η. ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αντωνόπουλος Ελευθέριος;

Ε. ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Πανόργιας Αναστάσιος;

Α. ΠΑΝΟΡΓΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργιάδης Βασίλειος;

Β. ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κελλίδης Γεώργιος;

Γ. ΚΕΛΛΙΔΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Αμπατζή Σοφία;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Γεωργίου Ευαγγελία;

Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΥ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Ζησιμάτος Δημήτριος;

Δ. ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η κα Δρεπανιά Ελένη;

Ε. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Διαγουμάς Εμμανουήλ;

Ε. ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Βούρος Ιωάννης απών, ο κ. Τάφας Ηλίας;

Η. ΤΑΦΑΣ: Παρών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Αϊβάζης Ιωάννης;

Ι. ΑΪΒΑΖΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Κουτσάκης Μιχαήλ;

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Σερετάκης Νικόλαος;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Την πρόταση της "Λαϊκής Συσπείρωσης" όπως την καταθέσαμε, δηλαδή να αποσυρθεί το θέμα, να υπάρξει γρήγορη διαβούλευση και να έρθει έκτακτο θέμα ακόμη και δια περιφοράς, που να διασφαλίζει την ουσιαστική συμμετοχή όλης της εκπαιδευτικής κοινότητας και των συνδικαλιστικών οργάνων των εκπαιδευτικών.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Η Γκούμα Δανάη – Εύα ομοίως, ο κ. Ζαχαριάδης Ιωάννης;

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Ομοίως.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γεωργαμλής Λύσανδρος;

Λ. ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Καραβίας Γεώργιος;

Γ. ΚΑΡΑΒΙΑΣ: Υπέρ.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Γατσούλης Στέφανος αποχώρησε, ο κ. Ουσταμπασίδης Ιωάννης;

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Ομοίως με τον κ. Σερετάκη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: Ο κ. Τζέλης Ιωάννης;

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Με τη συμμετοχή της εκπαιδευτικής κοινότητας, ομοίως με τον κ. Σερετάκη.

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: 19 υπέρ της εισήγησης, 5 υπέρ της πρότασης της "Λαϊκής Συσπείρωσης" και 1 παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Συγκρότηση Επιτροπής για εύρυθμη άσκηση των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου με την επωνυμία «1^η Σχολική Επιτροπή Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και 2^η Σχολική Επιτροπή Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης» εγκρίνεται κατά **ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ**.

Προχωράμε στο 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Μετεγκατάσταση του 1^{ου} ΕΠΑΛ στο όμορο πρώην 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο Νέας Φιλαδέλφειας». Εισάγεται κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εισάγεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ** η εισαγωγή και συζήτηση στο Δημοτικό Συμβούλιο Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

2^ο ΘΕΜΑ εκτός ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Μετεγκατάσταση του 1^{ου} ΕΠΑΛ στο όμορο πρώην 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο Νέας Φιλαδέλφειας»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Πρέπει να πούμε κάτι γιατί είναι πολύ σημαντικό το θέμα. Η κατάσταση στο 1^ο ΕΠΑΛ ξέρετε ότι από το 2019 τα παλιά κτίρια των ΕΠΑΛ κρίθηκαν ακατάλληλα. Για να βρεθεί λύση και να συνεχίσουν τη λειτουργία τους φιλοξενήθηκαν στο 5^ο εργαστηριακό Κέντρο. Οι χώροι και η υποδομή αυτού του Κέντρου δεν επαρκούν και όχι μόνο δεν επαρκούν, αναγκάζονται οι μαθητές και κάνουν θεωρητικά μαθήματα, στα εργαστήρια. Αν είναι δυνατόν!

Υπάρχει άμεση ανάγκη αιθουσών, δεν μπορούν να κάνουν καν νέες εγγραφές και υπάρχει ανάγκη. Υπάρχει ζήτηση και δεν μπορεί να

εξυπηρετηθεί ούτε τη τοπική κοινωνία, αλλά και η γενικότερη κοινωνία και από τις γύρω περιοχές γιατί στο ΕΠΑΛ ξέρετε δεν είναι μόνο οι δικοί μας μαθητές, είναι και από τις γύρω περιοχές.

Υπήρχε η εξής σκέψη: να γίνει μεταφορά στο παλιό 3^ο Γυμνάσιο. Αν είδατε την εισήγηση, έχουμε θέσει κι ένα άλλο ερώτημα εκεί. Ή, 3^ο Λύκειο. Γιατί. Για να ελεγχθεί η κατάσταση πλέον των ζημιών που έγιναν πρόσφατα και να δούμε τελικά μήπως συμφέρει καλύτερα να μεταφερθούν στο 3^ο Λύκειο και όχι στο 3^ο Γυμνάσιο, δηλαδή σε μια δυο μέρες θα έχουμε και το σχετικό πόρισμα, αυτό που θα βρούμε ακριβώς το κόσμος που θα στοιχίζει η μία περίπτωση και η άλλη περίπτωση, αλλά σε κάθε περίπτωση για τους λόγους που ανέφερα πριν πρέπει να γίνει η μεταφορά του 1^{ου} ΕΠΑΛ.

Αυτό όμως δεν θα μας βγάλει από τη βασική μας διεκδίκηση. Η βασική μας διεκδίκηση είναι είτε να γίνουν οι ανάλογες εργασίες που χρειάζονται ώστε να αποκατασταθούν οι ζημιές στο πρώην 1^ο ΕΠΑΛ το οποίο έχει βγει ακατάλληλο από το 2019 επαναλαμβάνω, ή να γίνουν καινούργιοι εκπαιδευτικοί χώροι που να στεγάσουν το 1^ο ΕΠΑΛ.

Κάνουμε μια μεγάλη προσπάθεια σε αυτούς τους χώρους αναμόρφωσης, φύλαξης και οτιδήποτε. Θα τα πούμε στη συνέχεια αυτά, η πρόταση είναι για μεταφορά απλά επείγει αυτό το θέμα δεν μπορούμε να αναβάλλουμε άλλο, γιατί πρέπει να υπάρξει και η έγκριση από τη Δευτεροβάθμια Διεύθυνση Α Αθήνας η οποία έχει ενημερωθεί και είναι σύμφωνη, θα είναι θετική η εισήγηση δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. Οπότε θα εισηγηθεί θετικά στο Υπουργείο Παιδείας.

Αυτοί είναι οι λόγοι της μεταφοράς, δηλαδή ουσιαστικοί, πρακτικοί και επιβάλλεται να γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε κ. Γούλα, υπάρχουν ερωτήσεις; Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Αυτή η διαδικασία είναι της Δημοτικής Αρχής ή του Υπουργείου Παιδείας; Πρώτη ερώτηση και στη συνέχεια θα κάνω θέσω κι άλλη ερώτηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Να σε καλύψω. Πρέπει η Δημοτική Αρχή, το Δημοτικό μας Συμβούλιο να κάνει την πρόταση και να εγκριθεί από τη Δευτεροβάθμια

Εκπαίδευση Α Αθήνας. Αλλά ήδη έχουμε προχωρήσει σε αυτού του είδους τη συζήτηση και θα είναι θετικοί θα συμφωνήσουν μαζί μας. Αλλά πρέπει να ξεκινήσει από εμάς. Αν δεν γίνει από εμάς η πρόταση, δεν προχωράει. Ο τελικός βέβαια που θα δώσει το ok είναι το Υπουργείο Παιδείας.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Το κόστος κ. Αντιδήμαρχε ποιος θα το επιβαρυνθεί; Έχουμε τη δυνατότητα εμείς αυτή τη στιγμή, δηλαδή μας δίνουν όλες τις αρμοδιότητες χωρίς λεφτά. Δεν έχουμε που δεν έχουμε να φάμε, μας παίρνουν και το ένα κομματάκι ψωμί που έχουμε.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Όπως έλεγε και η φίλη του Γιάννη Ουσταμπασίδη «πρώτα ο μαθητής, όχι το κόστος».

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Εγώ δεν θέλω να μου απαντάς έτσι.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Εμείς θα το επιβαρυνθούμε. Όσο στοιχίζει θα πρέπει να το επιβαρυνθούμε εμείς. Δε σημαίνει Μιχάλη μου ότι δεν θα διεκδικήσουμε εμείς χρηματοδότηση, αλλά άλλο διεκδικείς, άλλο λαμβάνεις και άλλο προχωράς στη διαδικασία.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Κύριε Γούλα, αυτό που θέλω να ρωτήσω είναι το εξής: γνωρίζετε ότι υπάρχει μια έκθεση της ΚΤΥΠ ότι το 1^ο ΕΠΑΛ είναι επισκευάσιμο και αν ξέρετε και το ύψος τι θα στοιχίσει αυτό; Ποιο θα είναι το κόστος;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Δεν το γνωρίζω.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Ένα είναι αυτό ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Γούλα περιμένετε να μαζέψουμε τις ερωτήσεις και απαντάτε μετά.

I. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Δεύτερο, για τη μετεγκατάσταση έχει γίνει έλεγχος αντισεισμικότητας στην πολυκατοικία -γιατί νομίζω ότι γι' αυτό συζητάμε- και οτιδήποτε άλλο είναι απαραίτητο; Γιατί αυτό νομίζω ότι ήταν ακατάλληλο αν θυμάμαι καλά ήδη από όταν λειτουργούσε το 3^ο Λύκειο, είχαν θέματα. Δηλαδή μια αίθουσα που έκαναν ελεύθερο σχέδιο και γραμμικό μέσα, γινόταν μετά φόβου Θεού και πίστεως από ό,τι είχε πει ο κ. Λοντόλφος ο συνάδελφος που έκανε εκεί μάθημα. Αυτό θυμάμαι εγώ στην πολυκατοικία.

Τώρα αυτό που είπατε για το 3^ο Γυμνάσιο, μάλλον έχει καταστραφεί λες και έχει γίνει πόλεμος μέσα. Οπότε που θα πάει; Έχετε απαντήσεις δηλαδή γι' αυτά ή θα ήταν καλύτερα να μείνει εκεί που είναι ακόμη και να ξεκινήσουν οι εργασίες; Απορίες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει κάποιος άλλος δημοτικός σύμβουλος ερώτηση; Παρακαλώ ο γραμματέας ΕΛΜΕ έχει τον λόγο.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: Η ερώτηση είναι συγκεκριμένη: λέει ο κ. Γούλας δεν ξέρουμε που, αλλά πρέπει να πάρουμε απόφαση. Αυτό είπε. Άρα δεν ξέρω που, αλλά να πάρω απόφαση, κάτι δεν πάει καλά. Γιατί ή 3^ο ή άλλο 3^ο θα δούμε, θα κρίνουμε, θα ψάξουμε, αλλά θα πρέπει να φύγει. Εγώ θα πρότεινα ως Σωματείο να το παγώσει σήμερα. Έχουμε συνάντηση την άλλη Πέμπτη και έχουμε όλο το χρονικό περιθώριο μια και δεν ξέρει που, να έχει τελειώσει και ο έλεγχός του και να το ξανασυζητήσουμε. Μην πάρουμε απόφαση τώρα.

Γιατί ξέρετε, είναι σα να σας λένε «φεύγετε από το σπίτι που μένετε και θα δούμε που θα πάτε». Δεν είναι έτσι. Είναι 300 παιδιά, 60 καθηγητές και θέλει μια σοβαρότητα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Κατ' αρχάς υπάρχει αυτή τη στιγμή πρόταση να μείνει ως έχει; Εμείς θα κάνουμε αυτό ...

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου) Είπα ότι αν δεν ξέρουμε που, να το παγώσουμε σήμερα.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Λοιπόν, να απαντήσω το 3^ο Γυμνάσιο με το 3^ο Λύκειο είναι δίπλα – δίπλα, δηλαδή δεν είναι το 3^ο Γυμνάσιο σε μια άλλη συνοικία και το 3^ο Λύκειο κάπου αλλού. Η πρόταση που έρχεται από την εκπαιδευτική κοινότητα, μάλλον όχι από την εκπαιδευτική κοινότητα γιατί βλέπω υπάρχει και μια διαφοροποίηση σήμερα, από τη Διεύθυνση και από τον Σύλλογο καθηγητών του 1ου ΕΠΑΛ είναι να γίνει άμεσα μεταφορά.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Σε παρακαλώ, άφησέ με να ολοκληρώσω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ σας άφησα να μιλήσετε, τώρα θα αφήσετε να μιλήσει άλλος. Δεν θα διακόπτετε.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είπατε αυτό που θέλατε, η απάντηση θα δοθεί από τον κ. Γούλα.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Κύριε Τσούλα, εγώ δεν είναι ρεμπετάδικο να παίρνετε τις απαντήσεις που θέλετε εσείς, δίνω τις απαντήσεις που θέλω εγώ. Αν σας ικανοποιούν, καλώς.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν θα κάνουμε διάλογο μην το ξαναπούμε.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Υπάρχει αυτή τη στιγμή η σύμφωνη γνώμη της Διοίκησης έπειτα από πρόταση της διευθύντριας του 1^{ου} ΕΠΑΛ να γίνει μεταφορά, για λόγους που ανέφερα χτες.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: Που;

A. ΓΟΥΛΑΣ: Η αρχική μας θέση ήταν στο 3^ο Γυμνάσιο. Γιατί βάλαμε ένα εναλλακτικό; Βάλαμε εναλλακτικό, γιατί το Σαββατοκύριακο των εκλογών έγιναν βανδαλισμοί. Τι να συζητήσουμε; Ή το ένα ή το άλλο σε τρεις τέσσερις μέρες θα το ξέρουμε.

Γιατί παράλληλα για να απαντήσω και στην ερώτηση του κ. Ζαχαριάδη η οποία είναι πράγματι σωστή, θα γίνει έλεγχος στατικότητας αυτές τις μέρες από ανάλογη Υπηρεσία ώστε να μας πει και για τα δύο, κυρίως η πολυκατοικία είναι το θέμα που θέσατε. Μίλησα πάντως με διευθυντές κ. Ζαχαριάδη και δεν μου έθεσαν τέτοιο θέμα, δηλαδή μίλησα με τους παλιούς διευθυντές που είναι χρόνια και δεν μου έθεσαν τέτοιο θέμα.

Αν υπάρχει τέτοιο θέμα, εννοείται θα υπερβούμε το κόστος που χρειάζεται, ώστε να γίνει η εγκατάσταση στο 3^ο Γυμνάσιο. Θα ανέβουμε λίγο στα έξοδα, αλλά πρέπει να το κάνουμε γιατί το απαιτεί η εκπαιδευτική κοινότητα. Εάν βέβαια έρθει ο Σύλλογος διδασκόντων, η Γ ΕΛΜΕ εσείς ή οποιοσδήποτε άλλος και μας πει έχουμε σύμφωνη να περιμένουμε να δούμε τι θα γίνει με το παλιό κτίριο και να συνεχίσουμε να στεγαστούμε στο εργαστηριακό Κέντρο που είμαστε τώρα, εμείς θα τη δεχτούμε.

Αλλά εμείς αυτή τη στιγμή σκεφτόμαστε στην κατεύθυνση να δώσουμε μια λύση στο πρόβλημα που υπάρχει. Υπάρχει πρόβλημα αιθουσών, υπάρχει πρόβλημα υποδομών και θέλουμε να δώσουμε μια λύση.

Ήδη όλη η ΣΑΤΑ όπως ανέφερε πριν ο Δήμαρχος θα δοθεί σε αυτή την κατεύθυνση, θα υπάρξει έκτακτη επιχορήγηση να δοθεί σε αυτή την κατεύθυνση. Έχουμε κάθε καλή πρόθεση. Περιμένετε δυο μέρες αυτό το «ή το 3^ο Γυμνάσιο ή 3^ο Λύκειο» να είναι επίσημο, αν αυτό σας ενοχλεί τόσο πολύ.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Μη φωνάζετε όμως να συνεργαζόμαστε.

Π. ΤΣΟΥΛΑΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σας παρακαλώ μη κάνουμε διάλογο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Σε αυτό το θέμα μπροστά πράγματι αφού είναι θετικό για τους περισσότερους φαντάζομαι και δια περιφοράς να πάρουμε την τελική απόφαση αν θα είναι 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο μόλις σε δυο τρεις μέρες μας που οι Τεχνικές Υπηρεσίες του Δήμου και αυτοί που θα ελέγξουν τη στατικότητα, ποιο τελικά ενδείκνυται περισσότερο. Αυτό είναι το θέμα και συμφωνούμε, δε διαφωνούμε σε αυτό.

Θέλω να ξέρετε και να νιώσετε αυτό που λέμε ότι και εμείς να ικανοποιήσουμε το αίτημα θέλουμε της εκπαιδευτικής κοινότητας, να υπάρχουν καλές σχέσεις και δυνατότητες στους χώρους αυτούς. Είναι ξεκάθαρο. Αυτό στοχεύουμε και εμείς.

Άρα να αλλάξουμε λίγο την εισήγηση, εκτός αν θέλετε να βοηθήσετε να την πάρουμε δια περιφοράς δεν έχω πρόβλημα. Γιατί πρέπει να γίνει αίτημα ...

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Μήπως θα είναι καλύτερα να αποσυρθεί και να περάσει δια περιφοράς.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Αν δεσμεύεστε ότι θα το κάνουμε δια περιφοράς εμείς δεν έχουμε κανένα πρόβλημα. Απλά δεν έχουμε άπειρο χρόνο στη διάθεσή μας γιατί πρέπει να γίνει αίτημα επίσημο στη Διεύθυνση, η Διεύθυνση να εγκρίνει το αίτημα να το στείλει στο Υπουργείο, να εγκριθεί και να ξεκινήσουμε τις διαδικασίες. Απλά πρέπει να γίνει άμεσα αυτό. Εάν μπορούμε σε δυο τρεις μέρες να το κάνουμε δια περιφοράς και απλά να αλλάξουμε, φαντάζομαι να θα πείτε ή στο ένα ή στο άλλο, να προχωρήσουμε έτσι τη διαδικασία. Δεν έχουμε αντίρρηση.

M. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

A. ΓΟΥΛΑΣ: Ναι κ. Κουτσάκη όταν είναι αίτημα της εκπαιδευτικής κοινότητας εγώ θέλω να πιστεύω ότι δεν θα πούμε όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, η κα Γκούμα έχει τον λόγο.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Εγώ αυτό θέλω να επισημάνω ότι πρόκειται για ένα τεράστιο πρόβλημα, χρόνιο πρόβλημα που έχει φάει πάρα πολύ μεγάλη κοροϊδία. Το 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο έφυγαν για συγκεκριμένους λόγους από εκεί, δεν είναι αυτή τη στιγμή σοβαρή η εισήγηση, κ. Γούλα μετά από τόσα χρόνια κοροϊδίας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο σημείο αυτό προσήλθε ο κ. Βούρος.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Έχει δίκιο να φωνάζει ο κ. Τσούλας και αν και περισσότεροι εδώ, περισσότεροι θα φώναζαν. Νομίζω ότι πρέπει να αποσυρθεί και να είναι μια εισήγηση σωστή. Το να φύγει... θυμάστε πάρα πολύ καλά σε αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο έχει ξανακουστεί πάρα πολλές φορές. Να φύγει το ένα, να φύγει το άλλο, αλλά πρόταση για το που να πάει και ολοκληρωμένη, δεν υπήρχε. Η εισήγηση αυτή πρέπει να έχει όλα τα χαρτιά που θα αποδεικνύουν ότι το κτίριο που θα φιλοξενήσει το 1^ο ΕΠΑΛ θα είναι κατάλληλο. Δεν μπορούμε να πάρουμε αυτή τη στιγμή απόφαση, νομίζω ότι πρέπει να αποσύρετε το θέμα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Κατ' αρχήν εμείς ξέρετε πάρα πολύ καλά παρ' ότι έχουμε αντίθεση στις δια περιφοράς συνεδριάσεις, όταν είναι κάτι πραγματικά επείγον διευκολύνουμε και το κάναμε και πάρα πολύ πρόσφατα. Δεν έχουμε μια λογική παρελκυστική ειδικά σε θέματα που αφορούν την κοινωνική πολιτική, την παιδεία και τα λοιπά.

Θέλω να βάλω όμως το εξής: πρέπει να γίνει σαφές ότι μιλάμε για προσωρινή μετεγκατάσταση, δηλαδή δεν εγκαταλείπουμε τον στόχο αποκατάστασης ή χτισίματος εκ νέου και αυτό είναι ένα θέμα. Και ένα δεύτερο είναι το εξής: ξέρετε πάρα πολύ καλά αυτό που έλεγαν οι εκπαιδευτικοί του 3^{ου} Γυμνασίου και του 3^{ου} Λυκείου τόσα χρόνια, τα νέα κτίρια όταν χτίζονταν ήταν ευχή και κατάρρα. Γιατί στο όνομα του ότι φτιάχνουμε καινούργιο σχολείο, δεν έμπαινε ούτε πρόκα, δηλαδή το 3^ο το κράταγε ο κ. Σαρίκος ο γυμναστής

της Τεχνικής Υπηρεσίας που έβρισκε υλικά, έκοβε σίδερα. Το Γυμνάσιο είναι σε ακόμη πιο άσχημη κατάσταση.

Άρα η όποια απόφαση σημαίνει ότι θα υπάρχει και μια δέσμευση ώστε εντατικά να υπάρξουν παρεμβάσεις, ώστε τον Σεπτέμβρη να ξεκινήσουν τα σχολεία με κάποιες συνθήκες καλύτερες από εκεί που θα φύγουν. Μη κάνουμε δηλαδή μια αλλαγή αντί να βελτιώσουμε, να χειροτερέψουμε. Τα λέω σαν προβληματισμό και όχι σαν κόντρα αυτά και με αυτό το σκεπτικό να πάμε σε μια πιο συγκεκριμένη απόφαση που να καταλήγει κιόλας ότι η όποια μετακίνηση είναι προσωρινή και έχει συγκεκριμένη έδρα και να λυθούν και όλα τα παρελκόμενα που υπάρχουν.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Για να ολοκληρώσουμε, εγώ σύμφωνος και μάλιστα με αυτό που είπε ο κ. Σερετάκης τώρα, ξεκίνησα. Η μεταφορά δεν θα είναι μόνιμη και δεν θα φύγουν οι στόχοι μας, δεν θα ξεχάσουμε τους στόχους μας. Στόχος μας είναι ένα σύγχρονο ΕΠΑΛ με όλες αυτές τις προδιαγραφές που έχουν τεθεί τελευταία και το ξεκαθάρισα από την αρχή.

Τώρα κα Γκούμα εγώ δεν μπορώ να απολογηθώ γιατί τόσα χρόνια λέγονταν αυτά. Εμείς μπορούμε να απολογηθούμε γι' αυτούς τους πέντε μήνες, που πραγματικά λέμε ότι εμείς φέρνουμε το ζήτημα εδώ, δεν μπορώ να απολογηθώ για το παρελθόν. Γι' αυτούς τους πέντε μήνες μπορούμε να σας πούμε τα πάντα ή και για τους επόμενους.

Αφού υπάρχει συναίνεση για την δια περιφοράς συνεδρίαση, θα το αποσύρουμε και θα καταλήξουμε συγκεκριμένα μετά από τον τελικό των Τεχνικών και της στατικότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εν ευθέτω χρόνω θα το περάσουμε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Άμεσα.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Άμεσα, δηλαδή μιλάμε για δυο τρεις μέρες.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ναι, όποτε μου πείτε εμένα εγώ το περνάω.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Σήμερα είχε οριστεί το Δημοτικό Συμβούλιο, οπότε έπρεπε να το φέρουμε γιατί το επόμενο Δημοτικό Συμβούλιο είναι τον Ιούλιο και δεν θα μπορέσουμε να το κάνουμε τότε.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Παράκληση, στην εισήγηση να γράψετε και τη θέση μας για σύγχρονο ΕΠΑΛ, να καταγραφεί.

A. ΓΟΥΛΑΣ: Εννοείται, ήδη υπάρχει στα πρακτικά, το έχω αναφέρει θα γραφτεί και στην εισήγηση.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία.

Το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Μετεγκατάσταση του 1^{ου} ΕΠΑΛ στο όμορο πρώην 3^ο Γυμνάσιο – 3^ο Λύκειο Νέας Φιλαδέλφειας» **ΑΠΟΣΥΡΕΤΑΙ.**

Συνεχίζουμε με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

1^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Τροποποίηση αριθ. 4/2024 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού υπαλλήλου του Δήμου ως υπευθύνου σε λογαριασμούς που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδας και αφορούν το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.)»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αλλάζει ο υπάλληλος δε νομίζω ότι υπάρχει θέμα. Η κα Δρεπανιά έχει τον λόγο.

E. ΔΡΕΠΑΝΙΑ: Η κα Τάκη Προϊσταμένη Ταμείου θα μπει στη θέση της κας Μολακίδου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θέλει κάποιος να τοποθετηθεί; Όχι. Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 1^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Τροποποίηση αριθ. 4/2024 απόφασης Δ.Σ. περί ορισμού υπαλλήλου του Δήμου ως υπευθύνου σε λογαριασμούς που τηρούνται στην Τράπεζα της Ελλάδας και αφορούν το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ.**

2^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση φιλοξενίας βρεφών και νηπίων εργαζομένων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου για τη χρονική περίοδο 2024-2025, καθ' υπέρβαση της δυναμικότητας των Σταθμών»

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Αμπατζή έχει τον λόγο.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Καλησπέρα σας. Ζητάμε την έγκριση φιλοξενίας βρεφών και νηπίων, επειδή όπως γνωρίζετε λόγω πρότυπου Κανονισμού οι υπάλληλοι του Δήμου ή των Παιδικών Βρεφονηπιακών Σταθμών εξαιρούνται από τη μοριοδότηση, τα νήπια και βρέφη είναι τρία, οι οποίοι είναι εργαζόμενοι στους Παιδικούς Σταθμούς. Ως Δημοτική Αρχή στεκόμαστε πάντοτε αλληλέγγυοι στους εργαζόμενους του Δήμου, σεβόμαστε την εργασία τους είναι κατ' εξαίρεση και δεν θα μειώσει τον αριθμό των βρεφών και των νηπίων που θα μπουν στους σταθμούς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βούρος έχει τον λόγο.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Μια ερώτηση μόνο.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Και είναι και κάτι που είχατε κάνει κι εσείς πέρσι.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Σαφώς, αυτό θέλω να πω. Σε καμία περίπτωση όμως τουλάχιστον επί της δικής μας θητείας δεν βλάπτονταν παρουσίες και εισοδοι στους βρεφονηπιακούς παιδιά δημοτών, τα οποία επίσης είχαν τη δυνατότητα βάσει μοριοδότησης και βάσει του Κανονισμού που είχαμε ψηφίσει.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Είναι εκτός, δεν επιβαρύνει τον αριθμό των βρεφών. Δεν επηρεάζεται.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Ωραία. Εγώ τελείωσα αυτό ήθελα να ρωτήσω, ότι σε καμία περίπτωση δεν υπάρχει, το είχαμε υιοθετήσει.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Δεν θα μειωθεί ο αριθμός των νηπίων ή των βρεφών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Κουτσάκης έχει τον λόγο.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Κυρία Αμπατζή, φέτος θα υπάρχουν παιδιά που δεν θα μπουν στους Παιδικούς Σταθμούς;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Αυτή τη στιγμή είμαστε σε μια διαδικασία σε δυο Παιδικούς Σταθμούς να γίνει μια μετατροπή έτσι ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν κάποιοι χώροι για βρέφη. Να γίνει πρόσληψη υπαλλήλων, θα μου δώσετε το περιθώριο για ένα μήνα διότι είμαστε σε επαφή με τις Τεχνικές Υπηρεσίες πρέπει να γίνουν όλες οι ενέργειες...

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Άρα;

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Προσπαθούμε όσο περισσότερο.... Οι αιτήσεις μας ήταν για βρέφη και εκεί είναι το πρόβλημα, δεν είναι στα νήπια.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Πάντα εκεί είναι το πρόβλημα κα Αμπατζή.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Έχουμε 123 αιτήσεις.

Μ. ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: Με τον βρεφονηπιακό σταθμό με την εκκλησία τι έχουμε κάνει;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Αμπατζή, γράψτε τις ερωτήσεις που σας κάνουν μην απαντάμε σε κάθε μία ξεχωριστά και απαντήστε στο τέλος συνολικά, για να μην καθυστερούμε και κάνουμε διάλογο. Θα απαντήσετε συνολικά μετά.

Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Με έχει καλύψει σε πολλά ο κ. Κουτσάκης, όσον αφορά το προσωπικό βλέπω στο επόμενο θέμα θα πάρουμε δυο σπουδάστριες ΙΕΚ αλλά δεν είναι δυστυχώς βρεφονηπιοκόμοι. Πως σκοπεύετε να ενισχύσετε τους βρεφικούς; Από κάποιο άλλο πρόγραμμα; Από τον ΟΑΕΔ; Από κάτι άλλο; Αυτό σαν ερώτηση.

Και η επόμενη ερώτηση, όταν λέτε εξαιρούνται από το σύστημα μοριοδότησης οι εργαζόμενοι των Δήμων, τι εννοείτε; Ότι δεν μοριοδοτούνται με τα κριτήρια των υπολοίπων αιτούντων που δεν είναι υπάλληλοι του Δήμου; Αυτό λέτε;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει τον λόγο.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Δεν είναι ερώτηση, μια παρατήρηση. Επειδή υπάρχει ο όρος το καθ' υπέρβαση της δυναμικότητας των σταθμών, απλά δεν εγείρει κάποιο ζήτημα ασφάλειας, υγιεινής αυτό μόνο. Και ασφαλώς θα υπερψηφίσουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Γούλας έχει τον λόγο.

Α. ΓΟΥΛΑΣ: Ερώτηση κα Αμπατζή. Τις τελευταίες χρονιές είχαν μείνει παιδιά έξω από τους παιδικούς σταθμούς;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Αμπατζή έχει τον λόγο.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Πέρσι και πρόπερσι είχαν μείνει γύρω στα 40 παιδιά έξω, βρέφη. Η υποδομή δεν επέτρεπε να μπορέσουν να καλυφθούν αυτές οι θέσεις.

Η. ΤΑΦΑΣ: Άρα και τώρα θα υπάρχουν αναμονές.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Ναι. Γίνονται κάποιες εργασίες, θα μας δώσετε ένα περιθώριο, διότι δεν είναι μόνο το επιτελικό κομμάτι τι να πούμε εμείς, είναι και το τεχνικό.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Είναι και το τεχνικό, είναι και το προσωπικό. Είναι η δυνατότητα να μπορέσετε μέσω κάποιων προγραμμάτων να υπάρξουν τέτοιες επιδοτήσεις και επιχορηγήσεις ούτως ώστε να καλυφθεί και το ανθρώπινο δυναμικό.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Να απαντήσω λίγο στον κ. Βούρο ότι ήδη έχω ξεκινήσει με το Διευθυντή της προσχολικής αγωγής να γίνουν κάποιες διαδικασίες να δούμε πως θα γίνουν οι προσλήψεις κάποιου προσωπικού, αφού βέβαια δούμε τον αριθμό των βρεφών που θα μπορέσουμε να καλύψουμε παραπάνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όσον αφορά τον βρεφονηπιακό σταθμό της εκκλησίας είναι η ενημέρωση η οποία έχουμε είναι ότι θα λειτουργήσει στο επόμενο σχολικό έτος. Όπως θυμάστε η κατανομή των θέσεων είναι κατά το ήμισυ θέσεις που θα προκύψουν από τις διαδικασίες της εκκλησίας και κατά το ήμισυ είναι θέσεις που θα προκύψουν από τη μοριοδότηση του Δήμου.

Αυτό το οποίο εμείς προτείναμε σε συνάντηση που έγινε μεταξύ των δικών μας υπηρεσιακών και της εκκλησίας είναι ακριβώς επειδή έχουμε διαγνώσει ότι το πρόβλημα είναι στα βρέφη, αυτό το οποίο τους προτείναμε από την πλευρά μας είναι αν έχουν τη δυνατότητα τώρα που είναι η διαδικασία ίδρυσης ουσιαστικά του σταθμού, να υπάρξει μεγαλύτερη απορρόφηση βρεφών βάσει εξ αρχής των αδειών που θα βγάλουν και τα λοιπά. Οπότε τους το θέσαμε εμπειρικά σε αυτή τη βάση.

Αυτό, αν λειτουργήσει με αυτό τον τρόπο θα είναι και για εμάς μεγάλη ανακούφιση γιατί τα παιδάκια τα οποία έμεναν έξω τα προηγούμενα χρόνια ήταν 60, δεν ήταν 40. Αντίστοιχες αιτήσεις υπάρχουν και φέτος που σημαίνει ότι και για εμάς η πρόκληση είναι αυτά τα 60 επιπλέον βρέφη να απορροφηθούν. Θεωρούμε ότι αν μπορέσουμε και μέσω της εκκλησίας και με την αναβάθμιση που θα γίνει στις άδειες των δικών σταθμών για τις οποίες γίνεται πάρα πολύ μεγάλη προσπάθεια και από τις Τεχνικές Υπηρεσίες που έχουν αναλάβει τη δημιουργία των νέων εγκαταστάσεων, θεωρούμε ότι με αυτό τον τρόπο πράγματι θα απορροφήσουμε ακόμη και

όλα τα βρέφη φέτος. Αλλά θα το γνωρίζουμε σίγουρα σε ένα μήνα όπως είπε και η κα Αμπατζή με βεβαιότητα για να το ανακοινώσουμε.

Όσον αφορά το προσωπικό σας απάντησε η κα Αμπατζή. Όσον αφορά τη μοριοδότηση των υπαλλήλων υπάρχει ειδικό νομοθετικό πλαίσιο βάσει του οποίου διαβάσατε και τη συγκεκριμένη εισήγηση που γίνεται, νομίζω είναι σαφές.

Η φράση «καθ' υπέρβαση» δε δημιουργεί πρόβλημα ασφάλειας. Αν υπήρχε πρόβλημα ασφάλειας δεν θα επέτρεπε αυτό η νομοθεσία επίσης είναι σαφές.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Τελικά είναι 40 ή 60 τα παιδιά; Η κα Αμπατζή είπε 40, εσείς λέτε 60.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι 60.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Η κα Αμπατζή είπε 40 ότι έμειναν απ' έξω.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Εγώ έχω για 40.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Πέρσι ήταν 60 εκτός.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Είναι 40 αλλά δεν πειράζει, δεν θα σταθούμε εκεί.

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Γιατί μπερδεύομαι, ακούω νούμερα... δεν είμαι και καλά σήμερα... ! 40 είναι ή 60; 60 είναι δηλαδή. Εντάξει.

ΜΕΛΟΣ: (Παρέμβαση εκτός μικροφώνου)

Ι. ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ: Συγνώμη είναι ερωτήσεις. Άλλο λέει ο ένας, άλλο λέει ο άλλος.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Τα βρέφη τα οποία πέρσι και πρόπερσι δεν είχαν απορροφηθεί από τους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς ήταν 60. Τελικά έμειναν 40 διότι τα 20 απορροφήθηκαν στη συνέχεια είτε με κάποιες ακυρώσεις που έγιναν και κάποια παιδάκια έφυγαν σε ιδιωτικούς, είτε από μόνα τους πήγαν σε ιδιωτικούς. Συνολικά ήταν 60 παιδιά, 60 αιτήσεις που δεν ικανοποιήθηκαν με την έναρξη του έτους.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία. Ο κ. Βούρος έχει τον λόγο.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Γενικά ξέρετε ότι δεν μου αρέσει να παρελθοντολογώ σε καμία περίπτωση, αλλά επειδή κάτω από την τοποθέτηση της κας Παπαλουκά,

υπεισέρχεται η εντύπωση το ότι έμειναν έξω παιδιά, βρέφη τα οποία σηματοδοτούν μια Δημοτική Αρχή η οποία δεν μερίμνησε.

Θέλω να θυμίσω απλώς στο Σώμα ότι αυτό ήταν κάτι που κληρονομήσαμε από τον πρώτο χρόνο της θητείας μας, όταν άλλαξε η νομοθεσία, προέκυψαν οι εισοδοί των βρεφών και των νηπίων σε χώρους τους οποίους δεν είχε η προηγούμενη Δημοτική Αρχή, χωρίς καμία ευθύνη της.

Απλώς έπρεπε να διαχειριστούμε μια κληρονομιά η οποία προέκυψε από μια αλλαγή νόμου και τα βρέφη μηνών έπρεπε να βρίσκονται σε κάποιους σταθμούς. Αυτά προς άρση των όποιων εντυπώσεων που μπορεί να δημιουργήθηκαν με την τοποθέτηση της κας Παπαλουκά.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Θα ήθελα να απαντήσω στον κ. Βούρο. Η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή επέτρεψε, μάλλον επέβαλλε τα τετράχρονα παιδάκια να πηγαίνουν στο δημόσιο σχολείο. Ταυτόχρονα, το έχω ξαναπεί αυτό εδώ, αλλά θα το επαναλάβω, έπρεπε να έχουν γίνει μέσα σε όλα αυτά τα χρόνια από το '19 έως και σήμερα οι διαδικασίες που κάνουμε εμείς μέσα σε ένα καλοκαίρι τώρα, προκειμένου να μειωθούν οι θέσεις για νήπια που δεν μας χρειάζονται και ήταν κενές -μέχρι και τώρα που τελειώνει η σχολική χρονιά νομίζω είναι περίπου 30 θέσεις κενές νηπίων- και να αυξηθούν οι θέσεις βρεφών. Τέσσερα – πέντε χρόνια δεν το κάνατε κ. Βούρο.

Δεν είμαστε τώρα εδώ να κάνουμε Δικαστήριο, αλλά πρέπει να σας απαντήσω. Έτσι δεν είναι κ. Βούρο; Δεν θα μπορούσατε να είχατε κάνει τη διαδικασία να αλλάξετε τις άδειες;

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Βεβαίως.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Ωραία. Δεν το κάνατε, θα το κάνουμε εμείς. Δεν πειράζει.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Και καλά κάνετε.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτό, δεν υπάρχει θέμα.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Να δούμε τι άλλο θα κάνετε από αυτά που κάναμε εμείς σε δυο χρόνια. Σε δυο χρόνια Διοίκησης, όχι σε τέσσερα. Δυο χρόνια σε ακινησία ήταν όλος ο πλανήτης και ο Δήμος μας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ωραία, τώρα πλατειάζει το θέμα, εδώ έχουμε συγκεκριμένα. Μη το συνεχίσουμε.

Ο κ. Ζαχαριάδης έχει τον λόγο.

Ι. ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ: Βλέπω πολλά προβλήματα για τα βρέφη, να θυμίσω ότι και η Παράταξη του κ. Βούρου και η Παράταξη του κ. Τομπούλογλου ψήφισαν για να δοθεί ο 3^{ος} βρεφονηπιακός σταθμός στην εκκλησία με μειωμένο αριθμό βρεφών και τώρα παρακαλάμε την εκκλησία να αυξήσει τον αριθμό των βρεφών. Γιατί ανακαλύψαμε ξαφνικά ότι έχουμε πρόβλημα με τα βρέφη.

Το δεύτερο που έδινε απάντηση σε όλα τα προβλήματά σας, που παρακαλάτε να βρείτε προσωπικό με ΕΣΠΑ, με ΟΑΕΔ, με δεν ξέρω εγώ τι, ψάχνετε να κάνετε αναβαθμίσεις των σταθμών ώστε να μπορείτε να υποδέχεστε περισσότερα βρέφη, μπορούσατε απλά όλα αυτά να τα ζητήσετε από τις Κυβερνήσεις που στηρίζετε και τις πολιτικές τους. Τίποτε άλλο, ευχαριστώ.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορώ να πω κάτι;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι κα Παπαλουκά.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Να απαντήσω. Δεν είναι ο Δήμαρχος εδώ και τον αναπληρώνω.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα μιλήσει ο κ. Τάφας και μετά. Δεν θα πλατειάσουμε άλλο το θέμα, δεν θα κάνουμε γενική συζήτηση το τι δεν έχει γίνει. Έχουμε ένα θέμα τώρα συγκεκριμένο εδώ πέρα.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Θέλω να απαντήσω κάτι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Όχι.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είμαι αναπληρώτρια του Δημάρχου και ο Δήμαρχος λείπει. Μπορώ να απαντήσω;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Παπαλουκά θα μιλήσει ο κ. Τάφας και μετά αν θέλετε να μιλήσετε.

Η. ΤΑΦΑΣ: Εμείς κάναμε παραχώρηση του οικοπέδου για να γίνει ο βρεφονηπιακός και σχεδόν λύνεται το πρόβλημα. Τώρα, πόσα βρέφη θα είναι, θα το δούμε στο τέλος.

Απλά θέλω να πω για το άρθρο 3 του ΦΕΚ 4249B/2017 πάμε να δούμε τι λέει αυτό το άρθρο. Λέει: «... Από το σύστημα μοριοδότησης εξαιρείται η δημοτικότητα...» δηλαδή δεν μπορείς να βάλεις μόρια παραπάνω αν κάποιος είναι δημότης και αυτό το είχαμε ζήσει το 2011 για τους πιο παλιούς. «... Καθώς και οποιαδήποτε σχέση εργασίας της αιτούσας – αιτούντος με το σταθμό». Άρα η νομοθεσία λέει ότι δεν μπορείς να βάλεις παραπάνω μόρια επειδή κάποιος είναι υπάλληλος του Δήμου και δεν μπορείς να βάλεις παραπάνω μόρια επειδή κάποιος είναι δημότης.

Αυτό τι σημαίνει; Δεν είναι ότι εξαιρούνται από τη μοριοδότηση και δεν μπορούν να μοριοδοτηθούν με τα άλλα κριτήρια, είναι ότι δεν μπορούν να μοριοδοτηθούν επιπλέον. Αυτό που δεν γνωρίζω είναι αν μπορούν να μοριοδοτηθούν από το ΕΣΠΑ, αλλά λογικά δεν θα μπορούν με εισοδηματικά κριτήρια.

Άρα για να γνωρίζουμε τι ψηφίζουμε, βέβαια το ψηφίσαμε και πέρσι, αυτή τη στιγμή ψηφίζουμε ότι κάποια βρέφη υπαλλήλων θα μπουν εκτός σειράς, ενώ η αναμονή θα παραμείνει ίδια, γι' αυτούς που δεν είναι υπάλληλοι του Δήμου. Αυτό θα ψηφίσουμε.

Σ. ΑΜΠΑΤΖΗ: Είναι δυο νήπια και ένα βρέφος.

Η. ΤΑΦΑΣ: Το διάβασα. Ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κυρία Παπαλουκά θέλετε να απαντήσετε;

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Οφείλω να δώσω μια απάντηση σε σχέση με τη μομφή που υπάρχει παρ' ότι δεν ήμουν σε αυτούς οι οποίοι ψήφισαν την παραχώρηση του χώρου, αλλά πρέπει να δοθεί μια απάντηση εδώ. Ότι αν δεν είχε γίνει εκ του αποτελέσματος η συγκεκριμένη διαδικασία της συνεργασίας με την εκκλησία, δεν θα υπήρχε περίπτωση με βάση τα δεδομένα και τα χρηματοδοτικά εργαλεία τα οποία υπάρχουν, να υπάρχει ένας έτοιμος αυτή τη στιγμή βρεφονηπιακός σταθμός ο οποίος θα λειτουργήσει με τα ίδια κριτήρια και θα απορροφήσει παιδιά της πόλης.

Εμείς τουλάχιστον 30 με 40 θέσεις θα ανοίξουμε επιπλέον βρεφών στους δικούς μας δημοτικούς βρεφονηπιακούς σταθμούς για βρέφη μέσα στη διάρκεια του καλοκαιριού, κάτι το οποίο δεν έγινε στα προηγούμενα χρόνια και ούτε καν επιχειρήθηκε σε διαδικασία από την προηγούμενη Διοίκηση. Κακώς.

Και ταυτόχρονα αξιοποιώντας το γεγονός ότι η εκκλησία κατάφερε σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα να δημιουργήσει ένα νέο κτίριο και ένα νέο βρεφονηπιακό σταθμό και εκεί τουλάχιστον θεωρούμε ότι με αυτά τα δεδομένα θα μπορέσουμε πράγματι να απορροφήσουμε όλα τα βρέφη και θα είναι μια πολύ μεγάλη ανακούφιση. Είμαι κι εγώ μητέρα ενός τρίχρονου παιδιού και όσοι έχουμε βιώσει το πρόβλημα αυτό που αντιμετωπίζει η λαϊκή οικογένεια σχετικά με την εργασία και την ταυτόχρονα ύπαρξη οικογένειας νομίζω ότι θα είναι μια μεγάλη επιτυχία συνολικά για την πόλη.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε σε ψηφοφορία ...

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Ναι εμάς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αυτά που είπε η κα Παπαλουκά δεν είναι άξια σχολιασμού, κάποια άλλη στιγμή θα έχει ενδιαφέρον τι είναι επιτυχία και τι δεν είναι.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Ούτε εμείς το σχολιάζουμε κ. Σερετάκη.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να της θυμίσω μόνο ότι για την φρεγάτα που φεύγει της Κυβέρνησης που στηρίζετε, πληρώνουμε μισό εκατομμύριο την ημέρα. Την ημέρα!

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Τι σχέση έχει αυτό; Είπα κάτι πολύ συγκεκριμένο ότι δεν υπήρχε περίπτωση να υπάρχει βρεφονηπιακός σταθμός, αν δεν είχε γίνει μέσω της εκκλησίας.

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Αν χαρίσετε το οικόπεδο του σπιτιού σας και τα σχέδια έτοιμα, θα μπορούσα να χτίσω και εγώ.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Θα μπορούσαμε να έχουμε το βρεφονηπιακό σταθμό κ. Σερετάκη; Όχι δεν θα μπορούσαμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει μη κάνουμε τώρα διάλογο, να προχωρήσουμε σε ψηφοφορία. Κυρία Παπαλουκά, τελείωσε το θέμα! Προχωράμε σε ψηφοφορία.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Από εμάς ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 2^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση φιλοξενίας βρεφών και νηπίων εργαζομένων στους Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου για τη χρονική περίοδο 2024-2025, καθ' υπέρβαση της δυναμικότητας των Σταθμών» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

3^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστριών
Ι.Ε.Κ. στο Δήμο»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εγκρίνετε κύριοι συνάδελφοι;

ΜΕΛΗ: Εγκρίνεται κ. Πρόεδρε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 3^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πραγματοποίησης πρακτικής άσκησης σπουδαστριών Ι.Ε.Κ. στο Δήμο» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

4^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ.
οικ. έτους 2024, βάσει της αριθ. 23/2024 απόφασης του Διοικητικού
του Συμβουλίου»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Έχει κάποιος ερώτηση;

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Από εμάς, όχι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Σερετάκη;

Ν. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Παρών, γιατί καταλαβαίνω ανταλλάσσουμε προσωπικό έναντι δραστηριότητας.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Παρών ο κ. Ζαχαριάδης και η κα Γκούμα. Κύριε Τζέλη;

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Και από εμένα παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 4^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση 2^{ης} αναμόρφωσης προϋπολογισμού του Π.Π.Ι.Ε.Δ. οικ. έτους 2024, βάσει της αριθ. 23/2024 απόφασης του Διοικητικού του Συμβουλίου» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ και καταγράφονται 4 παρών.

5^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Λήψη απόφασης για τον χαρακτηρισμό ως διατηρητέου
του εργοστασίου «Μπριτάννια»
(3^η επανεισαγωγή)**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω είχαμε μιλήσει σε προηγούμενο Συμβούλιο, θέλετε να πείτε κάτι; Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο για ερώτηση.

Η. ΤΑΦΑΣ: Περιμέναμε τον πλειστηριασμό. Έχει ολοκληρωθεί η διαδικασία του πλειστηριασμού;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κάποιος άλλος ερώτηση; Η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Γι' αυτό το φέρνουμε τώρα ξανά γιατί πράγματι επιτέλους έγινε και η μεταγραφή, τελείωσε. Θα γίνει και η εισφορά σε χρήμα, η κυρία των Οικονομικών μου λέει ότι μπήκαν. Είχα ξαναπεί ότι ήταν η πρώτη εισήγηση την οποία με την υπογραφή μου ως Αντιδήμαρχος Τεχνικών υπηρεσιών έφερα, μπήκε – βγήκε, μπήκε – βγήκε, είναι η πολιτική μας άποψη. Έχουμε ξανασυζητήσει το θέμα και το κάνουμε.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Βούρος έχει τον λόγο.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Δεν είναι τοποθέτηση, είναι ουσιαστικά μια υπενθύμιση. Το συγκεκριμένο θέμα ταλανίζει το Δήμο εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Στη λογική ότι ένα κτίριο κρίνεται διατηρητέο το πρώτο πράγμα που πρέπει να δει κανείς είναι κατά πόσο βάσει νόμου έχει τη δυνατότητα ο αγοραστής ο ιδιοκτήτης να αλλάξει χρήση.

Αυτό έτσι κι αλλιώς έχει αποσαφηνιστεί. Βεβαίως δεν μπορεί να χτίσει, δεν μπορεί να σηκώσει άλλους ορόφους και τα σχετικά, άρα ουσιαστικά κρατάμε ως κέλυφος το διατηρητέο, χαρακτηρίζει μόνο το κέλυφος. Αυτό που θέλω ουσιαστικά να ρωτήσω και μάλιστα στο προηγούμενο ΦΕΚ και στην προηγούμενη απόφαση είχε κριθεί διατηρητέα μόνο η καμινάδα, αν θυμάστε.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Και το λεβητοστάσιο.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Το ζήτημα που πρέπει να προσεχθεί εδώ είναι κατά πόσο επειδή μετά από αυτή τη διαδικασία θα πάμε κα Παπαλουκά σε κάποια ανώτερη Επιτροπή, τη γνωρίζετε τη διαδικασία, είναι και μακροχρόνια είναι χρονοβόρα, από την εισήγηση που διάβασα τη δική σας, θεωρώ κοινός

τόπος είναι αυτός και πρέπει όλοι μαζί να το δούμε, ότι πρέπει να προστεθούν κάποια στοιχεία, διαφορετικά από την προηγούμενη εισήγηση, όχι τη δική σας, την παλαιότερη αυτή που πήγε στο ανώτατο Συμβούλιο, ούτως ώστε να μη πέσουμε πάλι σε ένα ανάχωμα και να χαρακτηρίσουν διατηρητέα την καμινάδα ή το λεβητοστάσιο.

Άρα αφού η δική σας εισήγηση σύμφωνα με το προηγούμενο ΦΕΚ και αυτά που διάβασα δεν διαφέρει και πάρα πολύ, μήπως πρέπει να το ξαναδούμε; Το ψηφίζουμε, σας το λέω εκ των προτέρων. Μήπως πρέπει όμως να δούμε κάποια στοιχεία που να διαφοροποιούνται από την προηγούμενη εισήγηση, ούτως ώστε στην ανώτατη Επιτροπή που θα πάει, δεν θυμάμαι ποια είναι, μήπως πέσουμε πάλι σε τέτοιο ανάχωμα και επαναλάβουν την ίδια απόφαση copy paste ότι «σας απαντήσαμε τότε, δεν έχετε προσθέσει κανένα καινούργιο στοιχείο, που να προϋποθέτει καινούργια αντιμετώπιση»; Αυτό και μόνο.

Κατά τα άλλα θα το ψηφίσουμε, πρέπει να προχωρήσει δεν το συζητάμε. Αλλά απλά εφιστώ την προσοχή στην εισήγηση μήπως πρέπει να εμπλουτιστεί με καινούργια στοιχεία, εννοώ την εισήγηση που θα πάει στο ανώτατο Συμβούλιο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τάφας έχει τον λόγο.

Η. ΤΑΦΑΣ: Διάβασα το πρώι μια πολύ ωραία ανάρτηση του κ. Ευαγγελινού που έλεγε για τα παραπάνω τετραγωνικά, εγώ θέλω να σας πω ότι αυτό που έχω δει είναι ότι υπάρχει το πρόγραμμα ΔΙΑΤΗΡΩ του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας στο οποίο αρχικά υπάρχει μια χρηματοδότηση 80 εκατομμυρίων ευρώ από το ΕΣΠΑ, τα 40 εκατομμύρια θα πάνε σε διατηρητέα του δημοσίου και τα άλλα 40 εκατομμύρια θα πάνε σε διατηρητέα ιδιωτών.

Το πρόγραμμα αυτό θα περιλαμβάνει φορολογικά κίνητρα και χρηματοδοτήσεις, όπως: επέκταση απαλλαγής διατηρητέων από τον ΕΝ.Φ.Ι.Α., υπολογισμό παλαιότητας στον ΕΝ.Φ.Ι.Α. με βάση χρονολογία κατασκευής όπως αυτή αποδεικνύεται από οποιοδήποτε δημόσιο έγγραφο, μηδενικό ή μειωμένο ΦΠΑ στις δαπάνες συντήρησης και αποκατάστασης, έκπτωση των δαπανών αποκατάστασης από τη φορολογία... όταν λέμε

έκπτωση εννοούμε έκπτωση από την πρώτη χρονιά και όχι κλιμακωτά, γιατί μιλάμε για πάγια.

Μειωμένο συντελεστή φορολογίας εισοδήματος, πρόκειται διατηρητέου κτιρίου, απαλλαγή από τον φόρο μεταβίβασης, χρηματοδότηση εργασιών ενεργειακής αναβάθμισης από το πρόγραμμα ΔΙΑΤΗΡΩ κατ' οίκον στα πρότυπα του ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΩ κατ' οίκον, κατά τα πρότυπα των ευρωπαϊκών στρατηγικών για την αναβάθμιση ανθεκτικότητας των κατασκευών απέναντι στην κλιματική αλλαγή με κονδύλια προερχόμενα κατ' αρχάς από το ΕΣΠΑ και μετά από το Ταμείο Ανάκαμψης.

Απλοποίηση και επίσπευση διαδικασιών έκδοσης των σχετικών εγκρίσεων, τήρηση τρίμηνης προθεσμίας έγκρισης μελετών, που είναι αναγκαία προϋπόθεση για την εκταμίευση των ευρωπαϊκών κονδυλίων.

Άρα στη συγκεκριμένη περίπτωση η γνωμοδοτική μας από ό,τι φαίνεται ψήφος, γιατί ουσιαστικά θα πάει μετά στο Ανώτατο Αρχιτεκτονικό Συμβούλιο είναι υπέρ του να γίνει το κτίριο διατηρητέο και ταυτόχρονα ευνοεί τον οποιονδήποτε νέο ιδιοκτήτη από κάθε άποψη προς εκμετάλλευση.

Αυτό ήθελα σα διευκρίνιση μόνο να ακουστεί στο Συμβούλιο, θα ψηφίσουμε υπέρ και είμαστε υπέρ φυσικά της διατήρησης των ιστορικών κτιρίων της πόλης μας. Ευχαριστώ.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Μπορώ να απαντήσω; Πολύ ενδιαφέρον αυτό που ακούσαμε, απλά δεν μπορούμε αυτή τη στιγμή να ενταχθούμε σε κάτι από τη στιγμή που δεν έχει κριθεί.

Η. ΤΑΦΑΣ: Εγώ ήθελα να ακουστεί. Ότι αυτή τη στιγμή κάνουμε καλό στην πόλη, αλλά κάνουμε καλό και στον ιδιοκτήτη.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Αυτό που μπορώ να δεχτώ ως λογική και είναι σωστή, είναι ότι ενδεχομένως να λειτουργήσει θετικά τελικά και σε αυτόν ο οποίος θα... εάν τελικά ευοδωθεί η προσπάθειά μας.

Όσον αφορά τη διαδικασία προφανώς είναι και η Νομική Υπηρεσία εδώ, εμείς τώρα εκφράζουμε την άποψή μας, όταν κληθούμε να κριθεί θα πάμε με ένα φάκελο που θα περιλαμβάνουμε όλα τα δεδομένα. Οπότε ήθελα σε αυτό να καλύψω και τον κ. Βούρο.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Σερετάκης έχει τον λόγο.

N. ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ: Να πούμε δυο πράγματα. Κατ' αρχήν είναι γεγονός, δηλαδή το θέμα το ότι έχει επικρατήσει αυτή η αγοραία αντίληψη και αυτά τα αγοραία κριτήρια στα θέματα της διατήρησης της πολιτιστικής και αρχαιολογικής κληρονομιάς, σας θυμίζω ΜΕΤΡΟ Θεσσαλονίκης και Αθήνας, είναι χαρακτηριστικά και δεν ξεπερνιούνται. Γιατί έτσι λειτουργεί αυτό το σύστημα.

Εμείς θα ψηφίσουμε να αναδειχθεί, θέλουμε να πούμε όμως αν κάτι πρέπει να κάνει ο Δήμος, είναι να έχει ένα πρόγραμμα απαλλοτριώσεων. Είναι πολύ λίγοι οι ελεύθεροι χώροι που υπάρχουν και θα μπορούσε από ό,τι φαίνεται αυτό το ακίνητο, εκ του αποτελέσματος δηλαδή με την τιμή που διατέθηκε, ο Δήμος να το έχει βάλει και να το έχει στην κατοχή του.

Πρέπει να έχει ένα τέτοιο συγκεκριμένο πρόγραμμα ο Δήμος, που δεν έχει ούτε για σχολεία, ούτε για παιδικές χαρές, ούτε για τις εγκαταστάσεις του Δήμου και τα λοιπά. Αυτό είναι το ένα.

Το δεύτερο που θα ήθελα να πω είναι απλώς μόνο να επισημάνω κάτι που το είπα και την προηγούμενη φορά, επειδή η εισήγηση κάνει μια αγιογραφία του καλού εργοστασιάρχη, σας διάβασα μερικά αποσπάσματα του Τύπου της εποχής, τα οποία δεν θα επαναλάβω το πώς συμπεριφέρθηκε αυτός ο εργοστασιάρχης στους εργάτες, στις εργάτριες, σχόλια για το πώς στάθηκαν και οι τοπικοί ιεράρχες μια και μιλήσαμε για κοινωνική ευαισθησία και πολιτική της εκκλησίας τότε, σε οικογένειες νεκρών εργατών και τα λοιπά.

Δεν θα επαναλάβω, απλώς αυτός ο οποίος γράφει τις εισηγήσεις καλό είναι να προσέχει γιατί με μια έννοια εκτίθεται όταν παίρνει κάτω από τις αγκαλιές του ανθρώπους που λειτούργησαν με βάση αποκλειστικά το κέρδος και βεβαίως ό,τι αυτό συνεπάγεται.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ο κ. Τζέλης έχει τον λόγο.

I. ΤΖΕΛΗΣ: Ευχαριστώ κ. Πρόεδρε. Κατ' αρχήν θα υπερψηφίσω για τη διατήρηση και την ανάδειξη της πολιτιστικής κληρονομιάς, ωστόσο πραγματικά αυτό το μπες – βγες τρεις τέσσερις φορές εγείρει πολλά ερωτηματικά. Δεν το εννοώ με κακή έννοια αλλά ακόμη και για το πώς πιθανό να επηρέασε γιατί έγινε πριν η δημοπρασία, το τίμημα και κατ'

επέκταση την εισφορά σε χρήση γης που πάει κατ' αναλογία του τιμήματος, που ίσως εκεί να υπήρχε απώλεια εσόδων.

Το δεύτερο, αναφέρθηκε και ο κ. Βούρος στην αρχή και ο κ. Σερετάκης νομίζω, σχετικά με το πόσο διαφορετικά από το 2003 αν θυμάμαι καλά πάμε, ώστε να μην έχει την ίδια τύχη και ίσως θα πρέπει να το ξαναδοούμε στην εισήγηση, ώστε να μην απορριφθεί.

Και το τρίτο ζήτημα που θέλω, βλέποντας το πρόγραμμα της «Συμπαράταξης» είδα μια ατζέντα σε ό,τι αφορά την έκταση της «Μπριτάννια» που έλεγε για αξιοποίηση, για υλοποίηση της πράξης εφαρμογής δηλαδή μιλούσε στην ουσία για την απαλλοτρίωση. Δεν το διατύπωνε έτσι, αλλά αυτό ήταν το πνεύμα.

Ωστόσο βλέπουμε τώρα μια αλλαγή της ατζέντας γιατί έχουμε φύγει από εκεί, μιλούσε για ΣΔΙΤ, μιλούσε για τους κοινόχρηστους χώρους και τα λοιπά. Οπότε βλέπουμε μια αλλαγή ατζέντας, αλλά εγώ το λέω ακόμη και τώρα: μπορούμε να εξετάσουμε το ενδεχόμενο και με έλλειψη πλέον οικονομικών βαρών το να γίνει απαλλοτρίωση; Αν η Διοίκηση είχε κάποια τέτοια βούληση, μαζί θα ήμασταν. Στη λογική της κοινωνικής και πολιτιστικής προσφοράς προς τον τόπο μας και προς την πόλη μας. Αυτά, δεν θέλω κάτι άλλο, ευχαριστώ.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ευχαριστούμε, η κα Παπαλουκά έχει τον λόγο.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι σαφές ότι προφανώς και η άποψή μας είναι αυτή που αποτυπώνεται στο πρόγραμμα, αλλά τη δεδομένη στιγμή δεν είχαμε μαντήλι να κλάψουμε. Δηλαδή θα μπορούσαμε τη δεδομένη στιγμή να μπούμε στη διαδικασία να χτυπήσουμε το συγκεκριμένο πλειστηριασμό; Όχι, δεν γινόταν αυτό.

Επιπλέον υπάρχουν και 10 στρέμματα κοινόχρηστου χώρου στην ίδια έκταση, τα οποία προφανώς και θα τα αξιοποιήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο και είναι πολύ σημαντικό αυτό.

Τώρα, όσον αφορά το μπες – βγες, ήσασταν εδώ κ. Τζέλη; Θυμάστε τους λόγους για τους οποίους μπήκε και βγήκε; Θυμάστε ότι είχαμε εισηγήσεις της Νομικής Υπηρεσίας και ότι προσπαθούμε, η πολιτική μας βούληση ήταν να πάρουμε την απόφαση και κάθε φορά γινόταν εισαγωγή του θέματος και μετά η Νομική Υπηρεσία μας έκανε έγγραφα και μας έλεγε

«δεν μπορείτε να το κάνετε γιατί θα έχετε πρόβλημα και θα έχουμε κόστος»; Τώρα γιατί επαναφέρετε ένα θέμα το οποίο ...

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Θα έπρεπε να έχετε συνεννοηθεί από πριν με τη Νομική Υπηρεσία.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Όχι, δεν γινόταν αυτό.

Ι. ΤΖΕΛΗΣ: Ήταν σα να θέλουμε να φωνάξουμε ότι θα βγει

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Εντάξει τώρα ..

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Προχωράμε σε ψηφοφορία.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Από εμάς, ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 5^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για τον χαρακτηρισμό ως διατηρητέου του εργοστασίου «Μπριτάννια» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

6^ο ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

«Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ.113/2021)»

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Τα επόμενα θέματα ...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτό ήθελα να πω, να τα πάρουμε μαζί.

ΕΥ. ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ: Είναι έργα της προηγούμενης Διοίκησης, έχουν ολοκληρωθεί, έχουν παραληφθεί με τις υπογραφές των υπηρεσιών. Δεν έχω κάτι να πω συγκεκριμένο.

Ι. ΒΟΥΡΟΣ: Ναι, από εμάς και τα τρία επόμενα θέματα.

Δ. – Ε. ΓΚΟΥΜΑ: Από εμάς παρών.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 6^ο θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΔΗΜΟΥ Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας» (Α.Μ.113/2021)» εγκρίνεται **ΟΜΟΦΩΝΑ**.

7° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου
«ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ» (Α.Μ.114/2021)»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 7° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΦΘΟΡΩΝ ΠΕΖΟΔΡΟΜΙΟΥ» (Α.Μ.114/2021)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

8° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου
«ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» (Α.Μ.152/2021)»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9° θέμα ημερήσιας διάταξης «Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής του έργου «ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΙΣ ΛΟΙΠΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ» (Α.Μ.152/2021)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

9° ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

**«Ορισμός επιτροπής παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ
ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ»
(Α.Μ. 151/2021)»**

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Το 9° θέμα ημερήσιας διάταξης «Ορισμός επιτροπής παραλαβής του έργου «ΑΝΤΙΣΤΗΡΙΞΗ ΠΡΑΝΩΝ ΝΟΤΙΑΣ ΠΛΕΥΡΑΣ ΑΛΣΟΥΣ ΛΟΓΩ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΤΗΤΑΣ» (Α.Μ. 151/2021)» εγκρίνεται ΟΜΟΦΩΝΑ.

Κύριοι συνάδελφοι, τελείωσε η τακτική μας συνεδρίαση, μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύεται η συνεδρίαση. Ευχαριστούμε πολύ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΠΑΠΑΛΟΥΚΑ ΕΥΤΥΧΙΑ

ΓΟΥΛΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

ΚΟΤΤΕΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ

ΠΡΑΤΣΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΟΥ ΗΛΙΑΣ

ΚΕΛΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΜΠΑΤΖΗ ΣΟΦΙΑ

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ

ΖΗΣΙΜΑΤΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΔΡΕΠΑΝΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΔΙΑΓΟΥΜΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ

ΤΑΦΑΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΪΒΑΖΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ

ΣΕΡΕΤΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΖΑΧΑΡΙΑΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΑΤΣΟΥΛΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ

ΤΖΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΓΚΟΥΜΑ ΔΑΝΑΗ – ΕΥΑ

ΚΑΡΑΒΙΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΟΜΠΟΥΛΟΓΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΜΛΗΣ ΛΥΣΑΝΔΡΟΣ

ΒΟΥΡΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ